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Ⅰ 調査の概要 

県民歯科保健実態調査（成人）実施要領 
 
１ 調査目的 

  神奈川県における成人の歯科保健の実態を把握し、歯科保健対策の推進に必要な基礎資

料を得るとともに、かながわ健康プラン２１の評価としての活用を図り、県民の健康増進

の推進に役立てる。 

２ 調査実施機関 

  神奈川県保健福祉局保健医療部健康増進課 

    ただし、調査の実施、集計、分析、報告書の作成までを外部委託し、実施する 

３ 調査対象 

  神奈川県歯科医師会会員の歯科診療所に来院した県内在住の調査日に 20 歳以上の初診

患者。（再初診患者を含む） 

  ただし、調査にあたっては、対象者の県内地域バランスを考慮して実施するものとする。 

４ 調査数 

  約 5,000人 

５ 調査期日と調査期間 

  調査期日：平成２３年６月１５日から１０月３１日のうち１日 

調査期間：平成２３年６月１５日から１０月３１日まで 

６ 調査内容 

(1) 属性：性別、年齢、住所地域 

(2) 口腔内状況：現在歯数、う蝕、歯周疾患の状況等（歯科医師による診察） 

(3) 歯科保健行動：フッ化物配合歯磨剤使用状況、歯みがき、歯科受診状況等 

(4) 生活習慣：運動、喫煙等 

(5) 歯科保健に関する知識：喫煙及び歯周疾患と全身との関係、歯科関連用語の確認等 

７ 政策への反映 

  歯科保健施策を推進するための計画策定等に活用する。また、保健福祉事務所、保健所

設置市、市町村等における歯科保健対策事業の基礎データとして提供する。 

８ 公表の時期及び方法 

調査終了後に報告書を作成し、県ホームページで公表を行う。公表時期は、平成２４年

３月を予定。 

９ その他 

調査を実施するにあたっての細則は、必要に応じて別に定めるものとする。 

 

  附 則 

この要領は、平成２３年４月１日から平成２４年３月３１日までの施行とする。 
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診査基準・記入方法 

 

１ 歯の状況 

 (1)  現在歯 

  現在歯とは、歯の全部、または一部が口腔に現れているものをいい、過剰歯は含まな

い。ゆ合歯は、該当歯欄に○印を記入し、１歯とする。 

また、先天欠如のため乳歯が残存している場合は、これを現在歯として該当歯欄に      

乳歯記号（Ａ～Ｅ）を記入する。 

 
ア  健全歯（／・    ） 

  健全歯とは、う蝕あるいは歯科的処置の認められないものをいい、斜線を記入する。        
また、咬耗、磨耗、着色、外傷、形成不全、形態異常などの歯であっても、う蝕のな

いものは健全歯とする。 
 注－①健全歯が続いている場合は、連続横線でも可。 

 ②予防填塞（フィッシャー・シーラント）のされている歯は健全歯とする。 
イ 未処置歯（C１～C４） 

 C１～C４ の４度分類法で診査し、C０は記入しない。 

 注－①同一歯の２ヵ所以上にう蝕のある場合には、病状の進んでいる方を記入する。 
      ②フッ化ジアンミン銀が塗布されている歯は C１ とする。 
      ③２次う蝕は未処置歯とし、C１～C４ を記入する。 
      ④治療が完了していない歯は未処置歯とし、C１～C４ を記入する。 

ウ 処置歯 
  処置歯とは、歯の一部また全部に永久充填（アンレー等も含む）、金属冠、継続歯（ジャ 
ケット冠も含む）を施されているものをいい、○印を記入する。 
 

(2) 喪失歯（△） 
抜去または脱落により喪失した永久歯をいい、△印を記入する。ただし、智歯は含ま

ない。 
 注－①インプラントのある部分は喪失歯とする。 

 ②早期に抜去した歯や明らかに矯正のために抜去した歯で、歯間空隙のない場 
合は、  を記入し、喪失歯とする。 

  ③先天欠如の場合は「先欠」と記入する。 
(3) 欠損補綴 

 欠損部に装着されている補綴物については、部位と種類を記入する。 
 種類（ＦＤ…総義歯、ＰＤ…局部義歯、Ｂｒ…ブリッジ） 
 注－①インプラントの場合は、Ｉｍの記号を記入する。 

 ②ヘミセクションの場合は、その実態を該当歯欄に記入する。 
 ③オーバーデンチャーの場合は、その実態を該当歯欄に記入する。 
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２ 歯周組織の状況 

 
            
（ 右 側 ）   （左側） 
 
 

上記歯式における各歯の歯肉の状況をＷＨＯのＣＰＩ(Community Periodontal Index、地

域歯周疾患指数)によりＣＰＩプローブを用いて上顎、下顎とも頬側面（近・遠心）および舌

側面（近・遠心）の４点について以下の基準で診査し、最高コード値を記入する。ただし、

同顎、同側の第一、第二大臼歯については、両歯の最高点を記入する。 

なお、対象中切歯の欠損により診査が不能な際は、反対側同名歯を診査する。コード３ま

たはコード４で歯石の沈着が認められる場合は、コード数の数字を○で囲んで調査票に記入

する。 
０：歯肉に炎症の所見が認められない 
１：プロービング後に出血が認められる 
２：歯石の沈着（歯肉縁下４㎜までのプロービングによる検出を含む） 
３：ポケットの深さが４㎜以上６㎜未満（ＣＰＩプローブの黒い部分が歯肉縁にかかっ

ている） 
４：ポケットの深さが６㎜以上（ＣＰＩプローブの黒い部分がみえない） 

 
３ 歯頚部の状況 

特にくさび状欠損を調べるために設けた項目で、調査票の診査基準に従って、判定結果

を□の中に記入する。 
 ／ ：歯頚部に異常所見が認められない 

 Ｗ１：軽度のくさび状欠損（0.5mm 程度まで）が認められる 

 Ｗ２：中度のくさび状欠損（0.5～1.0mm 程度）が認められる 

 Ｗ３：重度のくさび状欠損（1.0mm 程度以上）が認められる 

 Ｃ ：歯頚部にう触が認められる 

 ○ ：歯頚部に処置が施されている 

 × ：対象歯がない 

 

４ その他の所見 

歯の形態、歯数、歯列、咬合の異常や粘膜の異常などがあれば記入する。 

  

              

７ ６ １   ６ ７ 

７ ６   １ ６ ７ 
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県民歯科保健実態調査（成人）  

 

● 回答は、        の部分にご記入、またはあてはまる項目の番号を○で囲んでください。 

問１  お住まいの市町村を教えてください。     

           市 ・ 町 ・ 村  

 

問２  あなたの性別を教えてください。  

   １  男   ２  女  

 

問３  あなたの年齢を教えてください。  

      歳  

   

問４  あなたの健康状態は次のうちどれに当てはまりますか。  

１  と て も 健 康 で あ る    ２  ま あ ま あ 健 康 で あ る   

３  あ ま り 健 康 で な い    ４  健 康 で な い  

 

問５  健康のために、からだを動かしたり、運動をしていますか。  

１  い つ も し て い る   ２  と き ど き し て い る   ３  ほ と ん ど し な い  

 

問６  たばこを習慣的に吸っていますか、または吸っていたことがありますか。 

１  は い         

２ いいえ  

 

 

 

問７  自分の歯や入れ歯で、左右の奥歯を噛みしめることができますか。  

 １  両 方 で き る      ２  片 方 だ け で き る     ３  ど ち ら も で き な い  

    

問８  噛んで食べる時の状態はつぎのどれにあてはまりますか  

   １  何 で も 噛 ん で 食 べ る こ と が で き る  

   ２  一 部 噛 め な い 食 べ 物 が あ る  

   ３  噛 め な い 食 べ 物 が 多 い  

   ４  噛 ん で 食 べ る こ と は で き な い  

 

問９  あなたは食べ物や飲み物が飲み込みにくく感じたり、食事中にむせたり

する  

ことがありますか。  

１ まったくない  ２ めったにない  ３ ときどきある  ４ 頻繁にある 

  

6-1 

 １ 現在吸っている  ２ 以前吸っていた 

１ 日 平 均 （    ） 本 ×（   ） 年 間  
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問 10  口を大きく開けたり閉じたりする時に、あごの関節に痛みを感じたり、

開けにくい、音がすることがありますか。  

   １  な い       ２  と き ど き あ る         ３  あ る 

 

 

 

 

問 11 本日、あなたが受診したきっかけはどのような理由ですか。（１つ選択）  

   １  歯 や 歯 ぐ き が 痛 く て 我 慢 が で き な か っ た か ら  

   ２  家 族 に 受 診 を す る よ う に 勧 め ら れ た か ら  

   ３  口 の 中 に む し 歯 な ど 気 に な る と こ ろ が 見 つ か っ た か ら  

   ４  歯 科 検 診 を 受 け て み よ う と 思 っ た か ら  

５  定 期 的 に 検 診 や 歯 の ク リ ー ニ ン グ を 受 け て い る か ら  

６  そ の 他 （                        ）  

 

問 12 この１年間に、歯科医院、職場、市町村等で受けたことのある項目をす

べて選んでください。  

１ 定期歯科検診 ２ 集団歯科健診 ３ 歯みがき指導 ４ フッ素塗布 

５ 歯石除去 ６ むし歯の治療 ７ 歯周病の治療 ８ 矯正治療 

 

問 13 あなたは普段、歯科検診や歯科治療をうけることにためらいがありますか。 

  １  とてもある    ２  ある     ３  あまりない   ４  まったくない  

   

 

 

 

 

問 14  歯みがきの状況を教えてください。  

１  毎 日 み が く       

２  と き ど き み が く  

 ３  み が か な い  

 

問 15  歯間ブラシやデンタルフロス（糸付きようじ）等を使っていますか。  

  １  ほ ぼ 毎 日 使 う   ２  と き ど き 使 う   ３  使 わ な い  

  

14-1 １日何回みがきますか。 

 １ 1 回  ２ ２回  ３ ３回以上 

10-1 あてはまるものにすべてに○をつけてください。 

１ 痛みがある  ２ 開けにくい  ３ 音がする 

13-1 その理由すべてに○をつけてください。 

 １ 痛みなどの恐怖 ２ 経済的な負担  ３ 時間的な負担 ４ その他（       ） 
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問 16  歯や歯ぐきの健康について普段から注意していることすべてに○をつ

けてください。  

１ 歯科検診や歯科健康診査をうけるようにしている 

２ 歯石をとってもらうようにしている 

３ 食事の後、歯をみがいたり、口をすすぐようにしている 

４ １本ずつていねいに、歯の根もとまでみがくようにしている 

５ 甘いものを、食べたり飲んだりしないようにしている 

６ バランスのとれた食事をこころがけている 

７ よく噛んで食べるようにしている 

８ 歯や歯ぐきの健康を特に意識して喫煙をしないようにしている 

９ 特に注意していない 

 

問 17  歯周病と関係があると思うものすべてに○をつけてください。  

１  糖 尿 病     ２  心 臓 病    ３  未 熟 児 な ど 妊 娠 へ の 影 響    ４  肺 炎  

 

問 18 次の言葉をご存知ですか。  

１ 歯垢：    ア 知らない  イ 言葉は知っている  ウ 意味もわかる 

２ 歯石：    ア 知らない  イ 言葉は知っている  ウ 意味もわかる  

３ 歯肉炎：   ア 知らない  イ 言葉は知っている  ウ 意味もわかる 

４ 歯周ポケット：ア 知らない  イ 言葉は知っている  ウ 意味もわかる 

５ 初期むし歯： ア 知らない  イ 言葉は知っている  ウ 意味もわかる 

６ 再石灰化：  ア 知らない  イ 言葉は知っている  ウ 意味もわかる 

７ キシリトール：ア 知らない  イ 言葉は知っている  ウ 意味もわかる 

８ フッ素洗口： ア 知らない  イ 言葉は知っている  ウ 意味もわかる 

９ 8020 運動 :  ア 知らない  イ 言葉は知っている  ウ 意味もわかる 

10 健康日本 21 : ア 知らない    イ 言葉は知っている  ウ 意味もわかる 

 

本調査や歯科に関することでご意見などがありましたら、ご自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 
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県民歯科保健実態調査（成人） 

調査日(初診日) 平成  年  月  日 

調査歯科医師名                 地域歯科医師会名                 

Ａ．歯の状況 

上顎                 上顎 

右 8 7 6 5 4 3 2 1 1 2 3 4 5 6 7 8 左 

下顎                 下顎 

〔記入例〕 

・健全歯 ／ または ・ブリッジによる欠損補綴 

・未処置歯 Ｃ1～Ｃ4 

・処置歯 ○ 

・喪失歯 △  

・空隙のない喪失歯 △○  

・先天性欠如 先欠  

・過剰歯   

   

・ゆ合歯 

※ＣＯ及びシーラントは健全歯とする。サホライドはＣ1とする。 

Ｂ．歯周組織の状況 

 

 

 

 

 

 

Ｃ．歯頚部の状況 

 

 

 

 

Ｄ．その他の所見 

 

 

 

 過 

１ １ 

１２ 

５６７ 
○△○ 

Br 

 

 ５ ４ ３ ３ ４ ５ 

 ５ ４ ３ ３ ４ ５ 

F.D又は  ５６７ 
△△△ 

 P.D 

・義歯による欠損補綴 

６ 
△ 
Im 
 
５６７ 
○△△ 
 Im 
 Br 
 

・インプラントによる欠損補綴 

 

 ７ ６ １  ６ ７ 

 ７ ６  １ ６ ７ 

CPIの診査基準  ※コード３,４で歯石沈着の場合は○で囲む 

コード 診査基準（Ｂ．歯周組織の状況） 

0 歯肉に炎症の所見が認められない 

1 プロービング後に出血が認められる 

2 歯石の沈着（歯肉縁下 4mmまでのプロービングによる検出を含む） 

3 
ポケットの深さが 4mm 以上 6mm 未満（CPI プローブの黒い部分
が歯肉縁にかかっている） 

4 ポケットの深さが 6mm以上（CPIプローブの黒い部分がみえない） 

 

コード 診査基準（Ｃ．歯頚部の状況） 

／ 歯頚部に異常所見が認められない 

Ｗ１ 軽度のくさび状欠損（0.5mm程度まで）が認められる 

Ｗ２ 中度のくさび状欠損（0.5～1.0mm程度）が認められる 

Ｗ３ 重度のくさび状欠損（1.0mm程度以上）が認められる 

Ｃ 歯頚部にう蝕が認められる 

○ 歯頚部に処置が施されている 

× 対象歯がない 
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Ⅱ 調査結果の概要 
 
１ 被調査者 

  有効被調査者数は総数が 3,497名で、概要は次のとおりである。 

 

表Ⅰ－１ 調査者数 
調査対象者総数 3,497 名 

うち、歯科検診とアンケートの両方を実施した者 3,487 名 

うち、アンケートのみを回答した者 10 名 

 

表Ⅰ－２ 地区別集計区分 

地区 該当市町村 対象者総数 

横浜市 横浜市 1,418 名   

川崎市 川崎市 317 名   

相模原 相模原市 322 名   

横須賀市 横須賀市 130 名   

藤沢市 藤沢市 200 名   

平塚保健福祉事務所管内 平塚市、大磯町、二宮町 178 名   

鎌倉保健福祉事務所管内 鎌倉市、逗子市、葉山町 149 名   

小田原保健福祉事務所管内 小田原市、箱根町、真鶴町、湯河原町 152 名   

茅ヶ崎保健福祉事務所管内 茅ヶ崎市、寒川町 131 名   

三崎保健福祉事務所管内 三浦市 0 名   

秦野保健福祉事務所管内 秦野市、伊勢原市 63 名   

厚木保健福祉事務所管内 厚木市、海老名市、座間市、愛川町、清川村 199 名   

大和保健福祉事務所管内 大和市、綾瀬市 140 名   

足柄上保健福祉事務所管内 南足柄市、中井町、大井町、松田町、山北町、開成町 48 名   

不明 地区不明 50 名   

 

表Ⅰ－３ 年齢別集計区分 

年 齢 総 数 男 性 女 性 

20～24 歳 211 名 62 名 29.4% 149 名 70.6% 

25～29 歳 255 名 69 名 27.1% 186 名 72.9% 

30～34 歳 228 名 78 名 34.2% 150 名 65.8% 

35～39 歳 291 名 100 名 34.4% 191 名 65.6% 

40～44 歳 334 名 109 名 32.6% 225 名 67.4% 

45～49 歳 314 名 118 名 37.6% 196 名 62.4% 

50～54 歳 268 名 102 名 38.1% 166 名 61.9% 

55～59 歳 289 名 125 名 43.3% 164 名 56.7% 

60～64 歳 363 名 140 名 38.6% 223 名 61.4% 

65～69 歳 303 名 136 名 44.9% 167 名 55.1% 

70～74 歳 310 名 139 名 44.8% 171 名 55.2% 

75～79 歳 201 名 84 名 41.8% 117 名 58.2% 

80～84 歳 91 名 38 名 41.8% 52 名 57.1% 

85 歳以上 29 名 13 名 44.8% 16 名 55.2% 

全 体 3,487 名 1,313 名 37.7% 2,173 名 62.3% 
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２ 口腔診査の結果 

 

  (1) 現在歯の状況 

ア １人平均現在歯数 

  １人平均現在歯数は全体では 25.0 本で、年齢階級では 30～34歳で 28.4 本と最も多 

く、その後、年齢階級が上がるとともに減少し、75～79 歳にて 19.6 本と 20本以下に

なり、80～84歳では 17.6本であった。 

    現在歯の内訳は、全体では健全歯数 12.4本、処置歯数 11.5 本、未処置歯数 1.1本

であった。 

    平成 18年度に実施した神奈川県成人歯科保健実態調査事業結果（以下「H18 調査」

という。）（図Ⅱ－１－１）と比較すると、１人平均現在歯数は全体ではあまり変化はな

いが、70歳以上の現在歯数は H18調査から増加している。 

 
 表Ⅱ－１ １人平均現在歯数（本） 

  健全歯数 処置歯 未処置歯 現在歯数 

20～24 歳(本調査) 20.7  5.7  1.9  28.2  

H18 調査 20.0  6.5  2.1  28.6  

25～29 歳(本調査) 19.6  7.2  1.6  28.3  

H18 調査 17.7  8.6  2.2  28.5  

30～34 歳(本調査) 17.7  9.3  1.3  28.4  

H18 調査 16.2  10.3  1.9  28.4  

35～39 歳(本調査) 14.7  12.0  1.2  27.9  

H18 調査 14.8  11.5  1.5  27.8  

40～44 歳(本調査) 13.9  12.4  1.1  27.5  

H18 調査 13.6  12.6  1.4  27.6  

45～49 歳(本調査) 12.7  13.0  1.0  26.7  

H18 調査 12.4  13.1  1.2  26.7  

50～54 歳(本調査) 12.1  12.9  1.0  26.0  

H18 調査 11.6  12.7  1.3  25.6  

55～59 歳(本調査) 10.6  13.1  1.0  24.7  

H18 調査 11.2  12.4  1.1  24.7  

60～64 歳(本調査) 9.5  12.8  0.9  23.2  

H18 調査 10.5  11.8  1.0  23.3  

65～69 歳(本調査) 8.6  12.7  0.8  22.1  

H18 調査 10.0  11.3  1.0  22.3  

70～74 歳(本調査) 8.3  12.5  0.7  21.5  

H18 調査 7.7  11.7  0.9  20.3  

75～79 歳(本調査) 6.9  12.0  0.8  19.6  

H18 調査 6.3  9.9  0.9  17.1  

80～84 歳(本調査) 4.9  11.9  0.7  17.6  

H18 調査 4.5  10.9  0.9  16.3  

85 歳以上(本調査) 2.6  8.8  1.0  12.3  

H18 調査 1.7  5.8  0.5  8.0  

全 体(本調査） 12.4  11.5  1.1  25.0  

H18 調査 13.1  11.1  1.4  25.6  
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図Ⅱ－１ 1 人平均現在歯数 

 

図Ⅱ－１－１ 1人平均現在歯数（H18調査との比較） 
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イ う蝕有病者とその処置状況 
  う蝕有病者は全体の 96.7％で、処置完了者は全体では 61.1％、処置歯と未処置歯が

ある者は、未処置者の 1.5％を含めて 35.6％となっている。 

  H18調査（図Ⅱ－２－１）と比較すると処置完了者の割合は増加している。 

 
表Ⅱ－２ う蝕有病者率（％） 

  処置完了者 
処置歯と未処置歯 

がある者 
未処置者 う蝕がない者 

20～24 歳(本調査) 45.0% 38.9% 5.2% 10.9% 

H18調査 43.9% 42.9% 7.6% 5.5% 

25～29 歳(本調査) 47.1% 37.3% 5.1% 10.2% 

H18調査 46.1% 44.0% 7.0% 2.9% 

30～34 歳(本調査) 52.2% 41.7% 2.6% 3.5% 

H18調査 50.1% 44.2% 3.2% 2.4% 

35～39 歳(本調査) 55.3% 40.5% 2.1% 2.1% 

H18調査 55.1% 41.2% 2.8% 0.9% 

40～44 歳(本調査) 60.5% 36.8% 0.6% 2.1% 

H18調査 57.0% 40.6% 1.5% 0.9% 

45～49 歳(本調査) 66.6% 31.8% 0.3% 1.3% 

H18調査 62.1% 35.5% 1.7% 0.7% 

50～54 歳(本調査) 58.2% 38.1% 1.5% 2.2% 

H18調査 56.9% 41.1% 1.4% 0.5% 

55～59 歳(本調査) 69.2% 28.7% 0.7% 1.4% 

H18調査 62.0% 35.3% 2.3% 0.4% 

60～64 歳(本調査) 66.1% 30.9% 1.7% 1.4% 

H18調査 62.9% 34.0% 1.7% 1.4% 

65～69 歳(本調査) 68.3% 29.7% 0.7% 1.3% 

H18調査 61.5% 34.9% 1.6% 1.9% 

70～74 歳(本調査) 66.8% 31.6% 0.0% 1.6% 

H18調査 66.2% 27.6% 1.7% 4.4% 

75～79 歳(本調査) 67.2% 28.9% 0.0% 4.0% 

H18調査 63.3% 27.3% 2.9% 6.5% 

80～84 歳(本調査) 65.9% 27.5% 1.1% 5.5% 

H18調査 58.6% 31.0% 1.7% 8.6% 

85歳以上(本調査) 62.1% 27.6% 0.0% 10.3% 

H18調査 59.1% 18.2% 0.0% 22.7% 

全 体(本調査） 61.1% 34.1% 1.5% 3.3% 

H18調査 56.6% 38.2% 2.9% 2.2% 
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図Ⅱ－２ う蝕有病者率 

 

図Ⅱ－２－１ う蝕有病者率（H18 調査との比較） 
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ウ う蝕有病歯率 

    う蝕有病歯率は、20～24歳の 26.6％が最も低く、年齢階級が高くなると徐々に増加

傾向を示し、85歳以上で 79.2％と最も割合が高くなる。 

   H18調査（図Ⅲ－３－１）と比較すると、若年者では減少しているが、55 歳以上で

は増加している。今後、高齢者を対象にしたう蝕予防対策について考慮する必要がある

と考えられる。 

表Ⅱ－３ う蝕有病歯率（％） 

  歯 率   歯 率   歯 率 

20～24 歳(本調査) 26.6 45～49 歳(本調査) 52.5 70～74 歳(本調査) 61.5 

H18 調査 30.2 H18 調査 53.4 H18 調査 62.3 

25～29 歳(本調査) 30.9 50～54 歳(本調査) 53.5 75～79 歳(本調査) 64.9 

H18 調査 37.8 H18 調査 54.7 H18 調査 62.9 

30～34 歳(本調査) 37.5 55～59 歳(本調査) 57.1 80～84 歳(本調査) 71.9 

H18 調査 42.8 H18 調査 54.7 H18 調査 72.5 

35～39 歳(本調査) 47.4 60～64 歳(本調査) 59.1 85 歳以上(本調査) 79.2 

H18 調査 47.0 H18 調査 55.1 H18 調査 78.0 

40～44 歳(本調査) 49.3 65～69 歳(本調査) 61.0 全 体(本調査） 50.5 

H18 調査 50.6 H18 調査 55.3 H18 調査 48.9 

 
図Ⅱ－３ う蝕有病歯率 

 
図Ⅱ－３－１ う蝕有病歯率（H18 調査との比較） 
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エ １人平均未処置歯数とその内訳 

  全体では、未処置歯は 1.1本であり、そのうち C1は 0.2本、C2が 0.6本、C3が 0.2

本、C4 が 0.1本であった。 

  H18調査（図Ⅱ－４－１）と比較すると、本調査の未処置歯は C1～C4までやや減少

している。 

    未処置歯の内訳をみると、全体では C1が 21.3％、C2 が 58.8％、C3が 16.6％、C4

が 7.0％であり、H18調査（図Ⅱ－５－１）と比較すると全体的にう蝕が軽症化してい

ることがうかがえる。 

表Ⅱ－４ １人平均未処置歯数（本） 

年 齢 C1 C2 C3 C4 年 齢 C1 C2 C3 C4 

20～24 歳 0.8 0.9 0.1 0.0 55～59歳 0.1 0.5 0.3 0.1 

25～29 歳 0.5 0.9 0.1 0.1 60～64歳 0.1 0.5 0.2 0.1 

30～34 歳 0.3 0.8 0.2 0.0 65～69歳 0.2 0.4 0.2 0.1 

35～39 歳 0.3 0.7 0.2 0.0 70～74歳 0.1 0.4 0.2 0.0 

40～44 歳 0.2 0.7 0.2 0.0 75～79歳 0.1 0.4 0.2 0.1 

45～49 歳 0.1 0.5 0.2 0.1 80～84歳 0.1 0.3 0.2 0.2 

50～54 歳 0.2 0.6 0.2 0.1 85歳以上 0.3 0.3 0.0 0.3 

     全 体 0.2 0.6 0.2 0.1 

図Ⅱ－４ 1 人平均未処置歯数 

（本） 

表Ⅱ－５ １人平均未処置歯数（H18 調査との比較） 

  C1 C2 C3 C4 

本調査 0.2 0.6 0.2 0.1 

H18 調査 0.2 0.8 0.2 0.1 

図Ⅱ－４－１ 1人平均未処置歯数（H18 調査との比較） 
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表Ⅱ－６ 未処置歯の内訳 

年 齢 C1 C2 C3 C4 

20～24 歳 43.9% 50.8% 5.1% 0.3% 

25～29 歳 32.6% 54.3% 7.3% 5.8% 

30～34 歳 22.5% 63.2% 13.2% 1.0% 

35～39 歳 22.4% 56.0% 18.6% 3.0% 

40～44 歳 17.3% 65.9% 13.8% 3.0% 

45～49 歳 13.1% 54.1% 19.7% 13.1% 

50～54 歳 19.0% 56.9% 15.0% 9.1% 

55～59 歳 9.7% 50.7% 32.3% 7.3% 

60～64 歳 12.7% 59.2% 17.4% 10.8% 

65～69 歳 23.0% 45.7% 18.8% 12.5% 

70～74 歳 11.6% 52.6% 30.2% 5.6% 

75～79 歳 14.5% 51.6% 20.1% 13.8% 

80～84 歳 9.2% 46.2% 23.1% 21.5% 

85 歳以上 32.1% 32.1% 0.0% 35.7% 

全 体 21.3% 55.1% 16.6% 7.0% 

図Ⅱ－５ 未処置歯の内訳 

 
表Ⅱ－７ 未処置歯の内訳（H18調査との比較） 

  C1 C2 C3 C4 

本調査 21.3% 55.1% 16.6% 7.0% 

H18 調査 15.4% 58.8% 16.4% 9.2% 

図Ⅱ－５－１ 未処置歯の内訳（H18 調査との比較） 
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 (2) 喪失歯とその補綴状況 
   ア 喪失歯を有する者の割合 

   全体をみると 68.5％で あるが、年齢階級別にみると、20～24歳の 27.5％が最も低

く年齢階級が高くなるとともに 65～69歳の 92.4％まで段階的に増加する。その後、70

～74歳で 90.6％とやや減少し、再度増加して、85歳以上では 100％になる。 

  H18調査（図Ⅱ－６－１）と比較すると、H18調査よりも割合が増加している年齢階

級が多い。 

表Ⅱ－８ 喪失歯を有する者の割合（％） 

  者 率   者 率   者 率 

20～24 歳(本調査) 27.5 45～49 歳(本調査) 64.3 70～74 歳(本調査) 90.6 

H18 調査 18.4 H18 調査 61.2 H18 調査 90.8 

25～29 歳(本調査) 36.5 50～54 歳(本調査) 69.0 75～79 歳(本調査) 90.5 

H18 調査 24.0 H18 調査 71.5 H18 調査 95.7 

30～34 歳(本調査) 40.8 55～59 歳(本調査) 84.8 80～84 歳(本調査) 95.6 

H18 調査） 34.7 H18 調査 78.4 H18 調査 93.1 

35～39 歳(本調査) 51.5 60～64 歳(本調査) 87.1 85 歳以上(本調査) 100 

H18 調査 45.8 H18 調査 83.8 H18 調査 100 

40～44 歳(本調査) 55.7 65～69 歳(本調査) 92.4 全 体(本調査） 68.5 

H18 調査 50.8 H18 調査 80.2 H18 調査 58.7 

図Ⅱ－６ 喪失歯を有する者の割合 

 

図Ⅱ－６－１ 喪失歯を有する者の割合（H18調査との比較） 
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イ １人平均喪失歯数 
    20～24歳年齢階級の 1.0本から年齢階級が高くなるほど１人平均喪失歯数は増加し、 

55～59 歳で 4.6本、65～69歳で 7.2 本になり、85歳以上で 16.4 本と最も高くなる。 

  H18調査（図Ⅱ－７－１）と比較すると、全体では本調査の方が喪失歯数は多いが、   

70 歳以上では H18調査より喪失歯数が減少している。 

 
表Ⅱ－９ １人平均喪失歯数（本） 

  歯 数   歯 数   歯 数 

20～24 歳(本調査) 1.0 45～49歳(本調査) 2.5 70～74歳(本調査) 7.6 

H18調査 0.6 H18調査 2.3 H18調査 8.7 

25～29 歳(本調査) 1.1 50～54歳(本調査) 3.1 75～79歳(本調査) 9.7 

H18調査 0.7 H18調査 3.5 H18調査 12.0 

30～34 歳(本調査) 1.1 55～59歳(本調査) 4.6 80～84歳(本調査) 11.5 

H18調査 1.0 H18調査 4.3 H18調査 13.0 

35～39 歳(本調査) 1.6 60～64歳(本調査) 6.1 85歳以上(本調査) 16.4 

H18調査 1.3 H18調査 5.6 H18調査 20.7 

40～44 歳(本調査) 1.8 65～69歳(本調査) 7.2 全 体(本調査） 4.3 

H18調査 1.6 H18調査 6.6 H18調査 3.5 

図Ⅱ－７ １人平均喪失歯数 

 

図Ⅱ－７－１ １人平均喪失歯数（H18調査との比較） 
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ウ ２０本以上の歯を有する者の割合 
  20 本以上の歯を有する者の割合は、20～34歳では 100％であるが、35歳以降は年齢

階級が高くなるに従い減少している。 

  H18調査（図Ⅱ－８－１）と比較すると、45～49 歳及び 80～84歳を除き、H18調査

より 20本以上の歯を有する者の割合は多く、特に 75～79歳では 13.2％増加している。 

     
表Ⅱ－１０ ２０本以上の歯を有する者の割合（％） 

 
者 率 

 
者 率  者 率 

20～24 歳(本調査) 100 45～49歳(本調査) 95.5 70～74歳(本調査) 70.6 

H18調査 100 H18調査 96.4 H18調査 66.9 

25～29 歳(本調査) 100 50～54歳(本調査) 94.0 75～79歳(本調査) 60.7 

H18調査 99.8 H18調査 91.9 H18調査 47.5 

30～34 歳(本調査) 100 55～59歳(本調査) 89.3 80～84歳(本調査) 46.2 

H18調査 99.8 H18調査 87.7 H18調査 48.3 

35～39 歳(本調査) 99.7 60～64歳(本調査) 81.0 85歳以上(本調査) 20.7 

H18調査 99.5 H18調査 80.0 H18調査 18.2 

40～44 歳(本調査) 99.1 65～69歳(本調査) 73.9 全 体(本調査） 87.0 

H18調査 98.7 H18調査 72.8 H18調査 89.3 

図Ⅱ－８ ２０本以上の歯を有する者の割合 

 

図Ⅱ－８－１ ２０本以上の歯を有する者の割合（H18 調査との比較） 
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エ 欠損補綴の状況 

  補綴完了者は 20～24歳と 35～39 歳は６割に達していないが、他の年齢階級では６

割以上の者が補綴を完了している。これとは反対に未補綴者は、年齢階級が高くなる

ほど減少傾向を示している。 

    H18 調査（図Ⅱ－９－１）と比較すると、すべての年齢階級で補綴完了者が増加し

ており、かかりつけ歯科医等での口腔管理が進んでいると考えられる。 

 
表Ⅱ－１１ 欠損補綴の状況（％） 

  補綴完了者 一部完了者 未補綴者 

20～24 歳(本調査) 56.9% 17.2% 25.9% 

H18 調査 20.0% 0.0% 80.0% 

25～29 歳(本調査) 62.4% 15.1% 22.6% 

H18 調査 32.6% 5.4% 62.0% 

30～34 歳(本調査) 61.3% 22.6% 16.1% 

H18 調査 36.4% 11.9% 51.7% 

35～39 歳(本調査) 54.7% 22.0% 23.3% 

H18 調査 29.8% 19.7% 50.5% 

40～44 歳(本調査) 62.4% 18.8% 18.8% 

H18 調査 35.0% 22.7% 42.3% 

45～49 歳(本調査) 62.4% 17.3% 20.3% 

H18 調査 42.9% 29.1% 27.9% 

50～54 歳(本調査) 61.1% 23.8% 15.1% 

H18 調査 42.5% 31.5% 26.0% 

55～59 歳(本調査) 63.3% 21.2% 15.5% 

H18 調査 42.2% 31.6% 26.2% 

60～64 歳(本調査) 65.8% 22.5% 11.7% 

H18 調査 41.9% 34.3% 23.8% 

65～69 歳(本調査) 71.8% 18.9% 9.3% 

H18 調査 41.3% 36.2% 22.5% 

70～74 歳(本調査) 66.2% 23.5% 10.3% 

H18 調査 44.5% 37.4% 18.1% 

75～79 歳(本調査) 72.0% 23.1% 4.9% 

H18 調査 41.0% 40.3% 18.7% 

80～84 歳(本調査) 69.0% 20.7% 10.3% 

H18 調査 43.9% 29.3% 26.3% 

85 歳以上(本調査) 75.9% 17.2% 6.9% 

H18 調査 68.2% 18.2% 13.6% 

全 体(本調査） 64.9% 20.9% 14.2% 

H18 調査 40.0% 28.9% 31.1% 
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図Ⅱ－９ 欠損補綴の状況 

 

図Ⅱ－９－１ 欠損補綴の状況（H18 調査との比較） 
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 (3) 歯周組織の状況 

  ア 歯肉の状況 

     コード 0（所見なし）は 20～24歳で 41.7%と最も多く、60歳代までは年齢階級が

高くなるほど減少している。コード 1（出血）についても同様の傾向を示している。 

    反対に、コード 3 以上（ポケット 4mm 以上）においては、年齢階級が高くなるほど

増加しており、65～69歳の年齢階級が最も高く、約 5割（49.7%）の人が中等度以上の

歯周疾患の状況であるとうかがえる。 

    H18 調査（図Ⅱ－10－１）との比較では、コード 0 の者が増加している年齢階級が

多かった。また、対象歯がない者が減少しており、特に 85歳以上は 26.1％減少してい

た。 

コード０：歯肉に炎症の所見が認められない 

コード１：プロービング後に出血が認められる 

コード２：歯石の沈着（歯肉縁下 4mmまでのプロービングによる検出を含む） 

コード３：ポケットの深さが 4mm以上 6mm未満（CPIプローブの黒い部分が歯肉縁にかかっている） 

コード４：ポケットの深さが 6mm以上（CPIプローブの黒い部分がみえない） 

表Ⅱ-12 歯肉の状況 

  0 1 2 3 4 対象歯なし 未回答 

20～24 歳（本調査） 41.7% 22.3% 25.6% 8.5% 1.4% 0.0% 0.5% 

H18 調査 35.8% 30.5% 26.1% 6.3% 0.8% 0.0% 0.5% 

25～29 歳（本調査） 40.6% 25.0% 25.4% 7.4% 1.2% 0.0% 0.4% 

H18 調査 31.5% 25.8% 31.9% 7.9% 2.9% 0.0% 0.0% 

30～34 歳（本調査） 30.4% 23.9% 25.7% 15.7% 3.5% 0.0% 0.9% 

H18 調査 20.4% 27.5% 34.9% 13.7% 3.2% 0.0% 0.2% 

35～39 歳（本調査） 25.9% 23.9% 30.7% 16.0% 2.7% 0.0% 0.7% 

H18 調査 19.9% 27.3% 31.7% 16.0% 4.9% 0.0% 0.2% 

40～44 歳（本調査） 22.5% 18.0% 38.3% 17.7% 3.3% 0.0% 0.3% 

H18 調査 19.2% 24.4% 33.3% 17.1% 6.0% 0.0% 0.0% 

45～49 歳（本調査） 18.1% 21.9% 30.8% 20.6% 7.9% 0.0% 0.6% 

H18 調査 13.6% 18.6% 37.6% 18.3% 11.7% 0.0% 0.2% 

50～54 歳（本調査） 15.2% 16.7% 34.2% 20.4% 11.5% 0.7% 1.1% 

H18 調査 12.2% 14.6% 32.3% 24.6% 15.8% 0.5% 0.0% 

55～59 歳（本調査） 13.8% 17.3% 28.0% 25.6% 14.5% 0.7% 0.0% 

H18 調査 13.9% 11.9% 28.7% 27.7% 16.6% 0.6% 0.6% 

60～64 歳（本調査） 13.2% 11.3% 31.4% 29.5% 12.7% 1.4% 0.6% 

H18 調査 9.8% 12.1% 27.6% 30.7% 18.3% 1.2% 0.2% 

65～69 歳（本調査） 12.2% 11.5% 24.3% 32.6% 17.1% 2.0% 0.3% 

H18 調査 11.3% 10.4% 25.0% 29.1% 22.3% 1.4% 0.5% 

70～74 歳（本調査） 11.3% 16.1% 24.8% 30.0% 15.5% 1.6% 0.6% 

H18 調査 13.0% 10.9% 25.6% 31.7% 13.3% 4.4% 1.0% 

75～79 歳（本調査） 9.9% 15.3% 25.6% 30.5% 12.8% 4.4% 1.5% 

H18 調査 14.4% 7.9% 31.7% 28.1% 10.1% 7.9% 0.0% 

80～84 歳（本調査） 5.5% 14.3% 24.2% 28.6% 17.6% 8.8% 1.1% 

H18 調査 13.8% 6.9% 32.8% 20.7% 17.2% 8.6% 0.0% 

85 歳以上（本調査） 10.3% 10.3% 20.7% 27.6% 17.2% 10.3% 3.4% 

H18 調査 4.5% 9.1% 18.2% 27.3% 4.5% 36.4% 0.0% 

全体（本調査） 20.0% 18.1% 28.9% 22.0% 9.3% 1.1% 0.6% 

H18 調査 18.1% 19.3% 30.7% 20.1% 10.3% 1.1% 0.3% 
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図Ⅱ－10 歯肉の状況

 

図Ⅱ－10－１ 歯肉の状況（H18調査との比較） 
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(4) 歯頸部の状況 

 ア くさび状欠損を有する者の割合 

   20～24歳の 13.3%が最も低く、50～54歳の 52.1%まで年齢階級が高くなるほど増加

し、その後、やや減少するものの横ばいである。 

   H18調査（図Ⅱ-12-1）との比較では、85歳以上は 15.6％増加しているが、その他

の年齢階級では減少している。 

表Ⅱ-13 くさび状欠損を有する者の割合 

 
者 率 

 
者 率  者 率 

20～24 歳（本調査） 13.3% 45～49歳（本調査） 40.7% 70～74歳(本調査） 47.6% 

H18 調査 17.4% H18調査 50.0% H18調査 55.0% 

25～29 歳（本調査） 18.4% 50～54歳（本調査） 52.1% 75～79歳（本調査） 44.4% 

H18 調査 31.0% H18調査 58.1% H18調査 60.4% 

30～34 歳（本調査） 26.9% 55～59歳（本調査） 49.3% 80～84歳（本調査） 48.8% 

H18 調査 35.8% H18調査 50.5% H18調査 53.4% 

35～39 歳（本調査） 38.5% 60～64歳（本調査） 46.2% 85歳以上（本調査） 42.9% 

H18 調査 50.9% H18調査 63.3% H18調査 27.3% 

40～44 歳（本調査） 42.0% 65～69歳（本調査） 47.2% 全体（本調査） 40.2% 

H18 調査 47.1% H18調査 59.3% H18調査 47.2% 

図Ⅱ-11 くさび状欠損を有する者の割合   

 

図Ⅱ-11-1 くさび状欠損を有する者の割合 (H18調査との比較) 
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イ 1人平均 WSD歯数 

  20～24歳の 0.55本を最低に、年齢階級が高くなるとともに徐々に増加し、40～45歳

以降は横ばいである。 

  H18調査（図Ⅱ-13-1）と比較すると、1人平均 WSD歯数は、全体として減少している

が、85 歳以上では増加している。 

 

表Ⅱ-14 1人平均くさび状欠損歯数（本） 

  歯数 
 

歯数  歯数 

20～24 歳(本調査) 0.5 45～49歳(本調査) 1.7 70～74歳(本調査) 1.8 

H18調査 0.6 H18調査 2.4 H18調査 2.4 

25～29 歳(本調査) 0.6 50～54歳(本調査) 2.2 75～79歳(本調査) 1.8 

H18調査 1.0 H18調査 2.5 H18調査 2.5 

30～34 歳(本調査) 1.2 55～59歳(本調査) 1.9 80～84歳(本調査) 1.7 

H18調査 1.4 H18調査 2.5 H18調査 1.9 

35～39 歳(本調査) 1.5 60～64歳(本調査) 1.8 85歳以上(本調査) 1.3 

H18調査 2.0 H18調査 3.1 H18調査 0.8 

40～44 歳(本調査) 1.8 65～69歳(本調査) 1.9 全体(本調査) 1.6 

H18調査 2.1 H18調査 2.6 H18調査 2.1 

図Ⅱ-12 1人平均くさび状欠損歯数 

 

図Ⅱ-12-1 1人平均くさび状欠損歯数 (H18調査との比較) 
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ウ WSD index 

 20～24歳の 0.02が最も低く、年齢階級が高くなるとともに数値が高くなる傾向にある。

85 歳以上の 0.17が最も値が高かった。 

  H18調査（図Ⅱ-14-1）と比較すると、各年齢階級で WSD index は改善している。 

表Ⅱ-15 WSD index 

    
  

20～24 歳(本調査) 0.02  45～49歳(本調査) 0.08  70～74歳(本調査) 0.12  

H18調査 0.05  H18調査 0.32  H18調査 0.48  

25～29 歳(本調査) 0.02  50～54歳(本調査) 0.11  75～79歳(本調査) 0.13  

H18調査 0.11  H18調査 0.37  H18調査 0.59  

30～34 歳(本調査) 0.05  55～59歳(本調査) 0.10  80～84歳(本調査) 0.14  

H18調査 0.15  H18調査 0.42  H18調査 0.37  

35～39 歳(本調査) 0.07  60～64歳(本調査) 0.11  85歳以上(本調査) 0.17  

H18調査 0.26  H18調査 0.54  H18調査 0.21  

40～44 歳(本調査) 0.09  65～69歳(本調査) 0.11  全体（本調査） 0.09  

H18調査 0.25  H18調査 0.46  H18調査 0.31  

図Ⅱ-13 WSD index 

 

 

図Ⅱ-13-1 WSD index (H18調査との比較) 

 

0.00  

0.05  

0.10  

0.15  

0.20  

20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上 全体 

0.00  

0.10  

0.20  

0.30  

0.40  

0.50  

0.60  

0.70  

20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上 全体 

H18調査 本調査 

－25－



 

３ 歯科保健アンケート調査の結果 

    
質問 1 あなたは健康ですか。 
 「とても健康」が 26.2％、「まあまあ健康」が 66.5％で、92.7％の者が健康と回答して 

いる。  

 
表Ⅲ-1 あなたは、健康ですか 

  

  

とても健

康である 

まあまあ健

康である 

あまり健

康でない 
健康でない 未回答 合計 

20歳代 
人数 211 233 21 1 1 467 

% 45.2% 49.9% 4.5% 0.2% 0.2% 100% 

30歳代 
人数 209 306 8 0 0 523 

% 40.0% 58.5% 1.5% 0.0% 0.0% 100% 

40歳代 
人数 181 430 35 2 1 649 

% 27.9% 66.3% 5.4% 0.3% 0.2% 100% 

50歳代 
人数 107 412 32 6 1 558 

% 19.2% 73.8% 5.7% 1.1% 0.2% 100% 

60歳代 
人数 114 488 52 11 2 667 

% 17.1% 73.2% 7.8% 1.6% 0.3% 100% 

70歳代 
人数 83 372 48 7 3 513 

% 16.2% 72.5% 9.4% 1.4% 0.6% 100% 

80歳以上 
人数 10 83 23 4 0 120 

% 8.3% 69.2% 19.2% 3.3% 0.0% 100% 

全体 
人数 915 2,324 219 31 8 3,497 

% 26.2% 66.5% 6.3% 0.9% 0.2% 100% 

 

図Ⅲ-1 あなたは健康ですか 
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質問 2 健康のために、からだを動かしたり、運動していますか。 
 「いつもしている」と、「ときどきしている」を合わせると 71.7％の者が健康を意識して

運動をしている。 
 
表Ⅲ-2 健康のために、からだを動かしたり、運動していますか 

    
いつもして

いる 

ときどきし

ている 

ほとんどし

ない 
未回答 合計 

20歳代 
人数 56 253 155 3 467 

% 12.0% 54.2% 33.2% 0.6% 100% 

30歳代 
人数 62 260 197 4 523 

% 11.9% 49.7% 37.7% 0.8% 100% 

40歳代 
人数 91 345 207 6 649 

% 14.0% 53.2% 31.9% 0.9% 100% 

50歳代 
人数 96 312 147 3 558 

% 17.2% 55.9% 26.3% 0.5% 100% 

60歳代 
人数 192 332 137 6 667 

% 28.8% 49.8% 20.5% 0.9% 100% 

70歳代 
人数 171 246 93 3 513 

% 33.3% 48.0% 18.1% 0.6% 100% 

80歳以上 
人数 41 50 29 0 120 

% 34.2% 41.7% 24.2% 0.0% 100% 

全体 
人数 709 1,798 965 25 3,497 

% 20.3% 51.4% 27.6% 0.7% 100% 

 
図Ⅲ-2 健康のために、からだを動かしたり、運動していますか 
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質問 3 たばこを習慣的に吸っていますか、または吸っていたことがありますか 

 「はい」と答えた者は全体で 28.0％であった。20歳代の 22.7％から年代が高くなると

ともに増加し、50 歳代で 33.0％と最も割合が多くなり、それ以降は減少している。 

 
表Ⅲ-4 たばこを習慣的に吸っていますか、または吸っていましたか 

    はい いいえ 未回答 合計 

20歳代 
人数 106 360 1 467 

% 22.7% 77.1% 0.2% 100% 

30歳代 
人数 168 355 0 523 

% 32.1% 67.9% 0.0% 100% 

40歳代 
人数 207 442 0 649 

% 31.9% 68.1% 0.0% 100% 

50歳代 
人数 184 374 0 558 

% 33.0% 67.0% 0.0% 100% 

60歳代 
人数 178 489 0 667 

% 26.7% 73.3% 0.0% 100% 

70歳代 
人数 109 402 2 513 

% 21.2% 78.4% 0.4% 100% 

80歳以上 
人数 26 93 1 120 

% 21.7% 77.5% 0.8% 100% 

全体 
人数 978 2,515 4 3,497 

% 28.0% 71.9% 0.1% 100% 

 

図Ⅲ-4 たばこを習慣的に吸っていますか、または吸っていましたか 
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質問 4 自分の歯や入れ歯で、左右の奥歯を噛みしめることができますか 

 全体で 85.6％の者が「両方できる」と回答しており、「片方だけできる」は 10.6％であっ

た。年齢階級が高くなると「両方できる」者が減少し、「片方だけできる」者の割合が増加

する。 

 

表Ⅲ-4 自分の歯や入れ歯で、左右の奥歯を噛みしめることができますか 

    両方できる 
片方だけ 

できる 

どちらも 

できない 
未回答 合計 

20 歳代 
人数 445 12 9 1 467 

% 95.3% 2.6% 1.9% 0.2% 100% 

30 歳代 
人数 472 39 9 3 523 

% 90.2% 7.5% 1.7% 0.6% 100% 

40 歳代 
人数 575 59 12 3 649 

% 88.6% 9.1% 1.8% 0.5% 100% 

50 歳代 
人数 456 80 17 5 558 

% 81.7% 14.3% 3.0% 0.9% 100% 

60 歳代 
人数 536 93 25 13 667 

% 80.4% 13.9% 3.7% 1.9% 100% 

70 歳代 
人数 418 67 22 6 513 

% 81.5% 13.1% 4.3% 1.2% 100% 

80 歳以上 
人数 92 19 5 4 120 

% 76.7% 15.8% 4.2% 3.3% 100% 

全体 
人数 2,994 369 99 35 3,497 

% 85.6% 10.6% 2.8% 1.0% 100% 

 

図Ⅲ-4 自分の歯や入れ歯で、左右の奥歯を噛みしめることができますか 
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質問 5 噛んで食べる時の状態はつぎのどれにあてはまりますか 

全体では、「何でも噛んで食べることができる」と回答した者が 79.4％と最も多かった。「何

でも噛んで食べることができる」と回答した者の割合は、20歳代の 93.6％から年齢階級が上

がるとともに減少し、80 歳代では 51.7％と約半数になる。 

表Ⅲ-5 噛んで食べる時の状態は次のどれにあてはまりますか 

    
何でも噛ん

で食べるこ

とができる 

一部噛めな

い食べ物が

ある 

噛めない食

べ物が多い 

噛んで食べ

ることはで

きない 

未回答 合計 

20歳代 
人数 437 27 2 0 1 467 

% 93.6% 5.8% 0.4% 0.0% 0.2% 100% 

30歳代 
人数 478 41 2 0 2 523 

% 91.4% 7.8% 0.4% 0.0% 0.4% 100% 

40歳代 
人数 556 87 5 1 0 649 

% 85.7% 13.4% 0.8% 0.2% 0.0% 100% 

50歳代 
人数 437 110 9 2 0 558 

% 78.3% 19.7% 1.6% 0.4% 0.0% 100% 

60歳代 
人数 469 182 14 0 2 667 

% 70.3% 27.3% 2.1% 0.0% 0.3% 100% 

70歳代 
人数 336 158 11 5 3 513 

% 65.5% 30.8% 2.1% 1.0% 0.6% 100% 

80歳以上 
人数 62 51 5 0 2 120 

% 51.7% 42.5% 4.2% 0.0% 1.7% 100% 

全体 
人数 2,775 656 48 8 10 3,497 

% 79.4% 18.8% 1.4% 0.2% 0.3% 100% 

図Ⅲ-5 噛んで食べる時の状態は次のどれにあてはまりますか 
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質問 6 食べ物や飲み物が飲み込みにくく感じたり、食事中にむせたりすることがあります 

か 

 20 歳代では「まったくない」68.1％、「めったにない」24.6％であった。年齢階級が上が

るにしたがって「まったくない」の割合は徐々に減少し、40歳代までは「まったくない」と

回答した者の割合が 60％以上あるが、50 歳以降は５割以下まで減少し、80 歳代では 35.8%

と約 1/3に減少している。 

 

表Ⅲ-6 食べ物や飲み物が飲み込みにくく感じたり、食事中にむせたりすることがありますか 

    まったく

ない 

めったに

ない 

ときどき

ある 

頻繁に

ある 
未回答 合計 

20歳代 
人数 318 115 30 4 0 467 

% 68.1% 24.6% 6.4% 0.9% 0.0% 100% 

30歳代 
人数 341 151 28 3 0 523 

% 65.2% 28.9% 5.4% 0.6% 0.0% 100% 

40歳代 
人数 390 196 56 6 1 649 

% 60.1% 30.2% 8.6% 0.9% 0.2% 100% 

50歳代 
人数 277 212 66 3 0 558 

% 49.6% 38.0% 11.8% 0.5% 0.0% 100% 

60歳代 
人数 313 262 88 2 2 667 

% 46.9% 39.3% 13.2% 0.3% 0.3% 100% 

70歳代 
人数 219 203 87 2 2 513 

% 42.7% 39.6% 17.0% 0.4% 0.4% 100% 

80歳以上 
人数 43 38 34 4 1 120 

% 35.8% 31.7% 28.3% 3.3% 0.8% 100% 

全体 
人数 1,901 1,177 389 24 6 3,497 

% 54.4% 33.7% 11.1% 0.7% 0.2% 100% 

 

図Ⅲ-6 食べ物や飲み物が飲み込みにくく感じたり、食事中にむせたりすることがありますか 
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質問 7 口を大きく開けたり閉じたりする時に、あごの関節に痛みを感じたり、開けにくい、  

音がすることがありますか 

 全体では顎関節に何らかの症状がある者は 6.8%であった。若い年代ほど「ある」と回答し

た者が多く、20歳代では、「ある」又は「ときどきある」と回答した者が 37.9%と最も多かっ

た。年齢階級が高くなるとともにその割合は減少する。 

 

表Ⅲ-7 口を大きく開けたり閉じたりする時に、あごの関節に痛みを感じたり、開けにくい、

音がすることがありますか 

    ない 
ときどき

ある 
ある 未回答 合計 

20 歳代 
人数 286 120 57 4 467 

% 61.2% 25.7% 12.2% 0.9% 100% 

30 歳代 
人数 326 127 65 5 523 

% 62.3% 24.3% 12.4% 1.0% 100% 

40 歳代 
人数 427 159 51 12 649 

% 65.8% 24.5% 7.9% 1.8% 100% 

50 歳代 
人数 421 97 34 6 558 

% 75.4% 17.4% 6.1% 1.1% 100% 

60 歳代 
人数 561 76 20 10 667 

% 84.1% 11.4% 3.0% 1.5% 100% 

70 歳代 
人数 465 32 8 8 513 

% 90.6% 6.2% 1.6% 1.6% 100% 

80 歳以上 
人数 111 4 4 1 120 

% 92.5% 3.3% 3.3% 0.8% 100% 

全体 
人数 2,597 615 239 46 3,497 

% 74.3% 17.6% 6.8% 1.3% 100% 

 

図Ⅲ-7 口を大きく開けたり閉じたりする時に、あごの関節に痛みを感じたり、開けにくい、 

音がすることがありますか 
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質問 7－1: どのような症状ですか 

 質問７で「ある」又は「ときどきある」と回答した者のうち、「音がする」が全体で 79.0%

と最も多く、「開けにくい」26.0%、「痛みがある」14.8%であった。「痛みがある」者は、50

歳代以降は 1割以下に減少する。 

表Ⅲ-7-1 どのような症状ですか 

    痛みがある 開けにくい 音がする 

    あり なし あり なし あり なし 

20 歳代 
人数 31 146 45 132 147 30 

% 17.5% 82.5% 25.4% 74.6% 83.1% 16.9% 

30 歳代 
人数 36 156 51 141 159 33 

% 18.8% 81.3% 26.6% 73.4% 82.8% 17.2% 

40 歳代 
人数 39 171 60 150 159 51 

% 18.6% 81.4% 28.6% 71.4% 75.7% 24.3% 

50 歳代 
人数 13 118 40 91 96 35 

% 9.9% 90.1% 30.5% 69.5% 73.3% 26.7% 

60 歳代 
人数 5 91 14 82 79 17 

% 5.2% 94.8% 14.6% 85.4% 82.3% 17.7% 

70 歳代 
人数 2 38 9 31 30 10 

% 5.0% 95.0% 22.5% 77.5% 75.0% 25.0% 

80 歳以

上 

人数 0 8 3 5 5 3 

% 0.0% 100.0% 37.5% 62.5% 62.5% 37.5% 

合計 
人数 126 728 222 632 675 179 

% 14.8% 85.2% 26.0% 74.0% 79.0% 21.0% 

図Ⅲ-7-1 どのような症状ですか 
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質問 8 本日、受診したきっかけはどのような理由ですか 
 「定期的に検診や歯のクリーニングを受けているから」と回答した者が 30.9%で最も多く、

次いで「口の中にむし歯など気になるところが見つかったから」と回答した者が 24.6%であっ

た。 

図Ⅲ-8 本日、受診したきっかけはどのような理由ですか 
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受けてみよ

うと思った

から 
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診や歯のク

リーニング
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るから 

その他 未回答 合計 

20 歳

代 

人数 45 14 121 90 132 46 19 467 

% 9.6% 3.0% 25.9% 19.3% 28.3% 9.9% 4.1% 100% 

30 歳

代 

人数 69 12 154 98 120 48 22 523 

% 13.2% 2.3% 29.4% 18.7% 22.9% 9.2% 4.2% 100% 

40 歳

代 

人数 92 8 178 89 185 64 33 649 

% 14.2% 1.2% 27.4% 13.7% 28.5% 9.9% 5.1% 100% 

50 歳

代 

人数 92 16 146 52 186 45 21 558 

% 16.5% 2.9% 26.2% 9.3% 33.3% 8.1% 3.8% 100% 

60 歳

代 

人数 127 13 128 61 228 75 35 667 

% 19.0% 1.9% 19.2% 9.1% 34.2% 11.2% 5.2% 100% 

70 歳

代 

人数 73 14 114 28 188 67 29 513 

% 14.2% 2.7% 22.2% 5.5% 36.6% 13.1% 5.7% 100% 

80 歳

以上 

人数 26 3 20 4 40 20 7 120 

% 21.7% 2.5% 16.7% 3.3% 33.3% 16.7% 5.8% 100% 

全体 
人数 524 80 861 422 1,079 365 166 3,497 

% 15.0% 2.3% 24.6% 12.1% 30.9% 10.4% 4.7% 100% 

図Ⅲ-8 本日、受診したきっかけはどのような理由ですか 
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質問 9 この 1年間に、歯科医院、職場、市町村などで受けたこのある項目(複数回答) 

 全体では「歯石除去」が 43.8%と最も多く、次いで「定期歯科検診」の 40.2%であった。「定

期歯科検診」及び「歯周病の治療」は、年齢階級が高くなるとともに増加する傾向が見られ

た。歯磨き指導は全体で 17.2%であった。 

 

表Ⅲ-9 この 1年間に、歯科医院、職場、市町村等で受けたことのある項目(複数回答) 

  
定期歯科検診 集団歯科健診 歯磨き指導 フッ素塗布 

あり なし あり なし あり なし あり なし 

20 歳代 
人数 161 192 8 345 69 284 42 311 

% 34.5% 41.1% 1.7% 73.9% 14.8% 60.8% 9.0% 66.6% 

30 歳代 
人数 181 210 9 382 75 316 17 374 

% 34.6% 40.2% 1.7% 73.0% 14.3% 60.4% 3.3% 71.5% 

40 歳代 
人数 235 242 10 467 106 371 21 456 

% 36.2% 37.3% 1.5% 72.0% 16.3% 57.2% 3.2% 70.3% 

50 歳代 
人数 217 200 10 407 99 318 14 403 

% 38.9% 35.8% 1.8% 72.9% 17.7% 57.0% 2.5% 72.2% 

60 歳代 
人数 286 231 7 510 116 401 27 490 

% 42.9% 34.6% 1.0% 76.5% 17.4% 60.1% 4.0% 73.5% 

70 歳代 
人数 265 147 2 410 110 302 25 387 

% 51.7% 28.7% 0.4% 79.9% 21.4% 58.9% 4.9% 75.4% 

80 歳以上 
人数 60 35 0 95 26 69 8 87 

% 50.0% 29.2% 0.0% 79.2% 21.7% 57.5% 6.7% 72.5% 

全体 
人数 1,405 1,257 46 2,616 601 2,061 154 2,508 

% 40.2% 35.9% 1.3% 74.8% 17.2% 58.9% 4.4% 71.7% 

 
 

 歯石除去 むし歯の治療 歯周病の治療 矯正治療   

あり なし あり なし あり なし あり なし 未回答 

20 歳代 
人数 192 161 155 198 16 337 53 300 114 

% 41.1% 34.5% 33.2% 42.4% 3.4% 72.2% 11.3% 64.2% 24.4% 

30 歳代 
人数 201 190 205 186 31 360 19 372 132 

% 38.4% 36.3% 39.2% 35.6% 5.9% 68.8% 3.6% 71.1% 25.2% 

40 歳代 
人数 269 208 221 256 75 402 16 461 172 

% 41.4% 32.0% 34.1% 39.4% 11.6% 61.9% 2.5% 71.0% 26.5% 

50 歳代 
人数 259 158 178 239 102 315 7 410 141 

% 46.4% 28.3% 31.9% 42.8% 18.3% 56.5% 1.3% 73.5% 25.3% 

60 歳代 
人数 302 215 203 314 178 339 6 511 150 

% 45.3% 32.2% 30.4% 47.1% 26.7% 50.8% 0.9% 76.6% 22.5% 

70 歳代 
人数 246 166 181 231 125 287 4 408 101 

% 48.0% 32.4% 35.3% 45.0% 24.4% 55.9% 0.8% 79.5% 19.7% 

80 歳以上 
人数 61 34 42 53 34 61 3 92 25 

% 50.8% 28.3% 35.0% 44.2% 28.3% 50.8% 2.5% 76.7% 20.8% 

全体 
人数 1,530 1,132 1,185 1,477 561 2,101 108 2,554 835 

% 43.8% 32.4% 33.9% 42.2% 16.0% 60.1% 3.1% 73.0% 23.9% 
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図Ⅲ-9 この 1年間に、歯科医院、職場、市町村等で受けたことのある項目(複数回答) 
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質問 10: 普段、歯科検診や歯科治療を受けることにためらいがありますか 

「あまりない」が全体で 40.7％と最も多く、次いで「まったくない」が 33.3％であった。 

歯科受診に抵抗がない者が多いが、「とてもある」又は「ある」と回答した者が 23.9％おり、

約 1/4 の者が歯科受診にためらいがあった。  

表Ⅲ-10 普段、歯科検診や歯科治療を受けることにためらいがありますか 

    
とても

ある 
ある 

あまり

ない 

まったく

ない 
未回答 合計 

20歳代 
人数 25 100 172 168 2 467 

% 5.4% 21.4% 36.8% 36.0% 0.4% 100% 

30歳代 
人数 24 137 194 158 10 523 

% 4.6% 26.2% 37.1% 30.2% 1.9% 100% 

40歳代 
人数 20 159 269 189 12 649 

% 3.1% 24.5% 41.4% 29.1% 1.8% 100% 

50歳代 
人数 18 121 246 163 10 558 

% 3.2% 21.7% 44.1% 29.2% 1.8% 100% 

60歳代 
人数 19 128 283 220 17 667 

% 2.8% 19.2% 42.4% 33.0% 2.5% 100% 

70歳代 
人数 5 61 210 216 21 513 

% 1.0% 11.9% 40.9% 42.1% 4.1% 100% 

80歳以上 
人数 3 13 48 49 7 120 

% 2.5% 10.8% 40.0% 40.8% 5.8% 100% 

全体 
人数 114 719 1,422 1,163 79 3,497 

% 3.3% 20.6% 40.7% 33.3% 2.3% 100% 

 

図Ⅲ-10 普段、歯科検診や歯科治療を受けることにためらいがありますか 
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質問 10-1 : ためらう理由(複数回答) 

質問 10 で「とてもある」又は「ある」と回答した者がためらう理由は、「痛みなどの恐怖」

が全体で 63.6%と最も多く、次いで「時間的な負担」の 42.6%であった。「痛みなどの恐怖」

は全ての年代で 60%以上であった。「経済的な負担」や「時間的な負担」は若年代の方が回答

する割合が高い傾向がうかがえた。 

表Ⅲ-10-1 ためらう理由 

  
痛みなどの恐怖 経済的な負担 時間的な負担 その他 回答

者数 あり なし あり なし あり なし あり なし 

20 歳代 
人数 75 50 31 94 55 70 5 120 467 

% 60.0% 40.0% 24.8% 75.2% 44.0% 56.0% 4.0% 96.0% 100% 

30 歳代 
人数 100 61 34 127 76 85 6 155 523 

% 62.1% 37.9% 21.1% 78.9% 47.2% 52.8% 3.7% 96.3% 100% 

40 歳代 
人数 117 62 29 150 83 96 6 173 649 

% 65.4% 34.6% 16.2% 83.8% 46.4% 53.6% 3.4% 96.6% 100% 

50 歳代 
人数 88 51 24 115 69 70 6 133 558 

% 63.3% 36.7% 17.3% 82.7% 49.6% 50.4% 4.3% 95.7% 100% 

60 歳代 
人数 96 51 13 134 54 93 10 137 667 

% 65.3% 34.7% 8.8% 91.2% 36.7% 63.3% 6.8% 93.2% 100% 

70 歳代 
人数 43 23 8 58 15 51 8 58 513 

% 65.2% 34.8% 12.1% 87.9% 22.7% 77.3% 12.1% 87.9% 100% 

80 歳以上 
人数 11 5 2 14 3 13 2 14 120 

% 68.8% 31.3% 12.5% 87.5% 18.8% 81.3% 12.5% 87.5% 100% 

全体 
人数 530 303 141 692 355 478 43 790 3,497 

% 63.6% 36.4% 16.9% 83.1% 42.6% 57.4% 5.2% 94.8% 100% 

図Ⅲ-10-1 ためらう理由（複数回答）
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質問 11: 歯みがきの状況 
「毎日みがく」が全体で 98.2％を占めており、すべての年齢階級で歯みがきが定着してい

ることがうかがえた。 

表Ⅲ-11 歯みがきの状況 

    毎日みがく 
ときどきみ

がく 
みがかない 合計 

20歳代 
人数 457 10 0 467 

% 97.9% 2.1% 0.0% 100% 

30歳代 
人数 511 12 0 523 

% 97.7% 2.3% 0.0% 100% 

40歳代 
人数 643 6 0 649 

% 99.1% 0.9% 0.0% 100% 

50歳代 
人数 554 3 1 558 

% 99.3% 0.5% 0.2% 100% 

60歳代 
人数 653 13 1 667 

% 97.9% 1.9% 0.1% 100% 

70歳代 
人数 498 11 4 513 

% 97.1% 2.1% 0.8% 100% 

80歳以上 
人数 118 1 1 120 

% 98.3% 0.8% 0.8% 100% 

全体 
人数 3,434 56 7 3,497 

% 98.2% 1.6% 0.2% 100% 

図Ⅲ-11 歯みがきの状況 
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質問Ⅲ-11-1 1日の歯みがき回数 

１日に「２回」みがく者が、全体で 45.5％と多く、次いで「３回以上」が 39.5％であった。

1日に複数回みがく者が多い。 

 

表Ⅲ-11-1 1日の歯みがき回数 

    1回 2回 3回以上 未回答 合計 

20歳代 
人数 50 196 208 13 467 

% 10.7% 42.0% 44.5% 2.8% 100% 

30歳代 
人数 38 221 238 26 523 

% 7.3% 42.3% 45.5% 5.0% 100% 

40歳代 
人数 57 295 273 24 649 

% 8.8% 45.5% 42.1% 3.7% 100% 

50歳代 
人数 66 278 195 19 558 

% 11.8% 49.8% 34.9% 3.4% 100% 

60歳代 
人数 80 289 263 35 667 

% 12.0% 43.3% 39.4% 5.2% 100% 

70歳代 
人数 65 261 158 29 513 

% 12.7% 50.9% 30.8% 5.7% 100% 

80歳以上 
人数 17 50 45 8 120 

% 14.2% 41.7% 37.5% 6.7% 100% 

合計 
人数 373 1,590 1,380 154 3,497 

% 10.7% 45.5% 39.5% 4.4% 100% 

 

図Ⅲ-11-1 1日の歯みがき回数 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

80歳以上 

70歳代 

60歳代 

50歳代 

40歳代 

30歳代 

20歳代 

合計 

1回 2回 3回以上 無回答 

－40－



 

質問 12: 歯間ブラシやデンタルフロスの使用状況 

全体では「ほぼ毎日使う」、「ときどき使う」を合わせて 65.6%の者が歯間ブラシやデンタ

ルフロスを使用している。特に、40歳代では 74.4％が使用しており、70歳代や 80歳以上で

も 50％以上の者が使用している。 

表Ⅲ-12 歯間ブラシやデンタルフロスの使用状況 

    
ほぼ毎日

使う 

ときどき

使う 
使わない 未回答 合計 

20歳代 
人数 86 181 200 0 467 

% 18.4% 38.8% 42.8% 0.0% 100% 

30歳代 
人数 109 225 185 4 523 

% 20.8% 43.0% 35.4% 0.8% 100% 

40歳代 
人数 195 288 158 8 649 

% 30.0% 44.4% 24.3% 1.2% 100% 

50歳代 
人数 193 197 161 7 558 

% 34.6% 35.3% 28.9% 1.3% 100% 

60歳代 
人数 243 192 223 9 667 

% 36.4% 28.8% 33.4% 1.3% 100% 

70歳代 
人数 196 121 187 9 513 

% 38.2% 23.6% 36.5% 1.8% 100% 

80歳以上 
人数 44 24 50 2 120 

% 36.7% 20.0% 41.7% 1.7% 100% 

全体 
人数 1,066 1,228 1,164 39 3,497 

% 30.5% 35.1% 33.3% 1.1% 100% 

 

図Ⅲ-12 歯間ブラシやデンタルフロスの使用状況 
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質問 13: 歯や歯ぐきの健康について普段から注意していること 
 「食事の後、歯をみがいたり、口をすすぐようにしている」が全体で 69.0％と最も多く、次

いで「歯石を取ってもらうようにしている」が 42.8％、「歯科検診や歯科健康診査を受けるよう

にしている」が 41.5％となっている。 

表Ⅲ-13 歯や歯ぐきの健康について普段から注意していること 

    

歯科検診や歯
科健康診査を
受けるように

している 

歯石を取って
もらうように

している 

食事の後、歯
を磨いたり、
口をすすぐよ
うにしている 

１本ずつていね
いに、歯の根も
とまで磨くよう
にしている 

甘い物を食べ
たり飲んだり
しないように

している 

20 歳代 
人数 141 142 288 143 20 

% 66.8% 67.3% 136.5% 67.8% 9.5% 

30 歳代 
人数 179 190 346 173 23 

% 34.2% 36.3% 66.2% 33.1% 4.4% 

40 歳代 
人数 262 269 440 252 36 

% 40.4% 41.4% 67.8% 38.8% 5.5% 

50 歳代 
人数 234 251 386 186 37 

% 41.9% 45.0% 69.2% 33.3% 6.6% 

60 歳代 
人数 310 311 487 222 46 

% 46.5% 46.6% 73.0% 33.3% 6.9% 

70 歳代 
人数 265 279 378 178 59 

% 51.7% 54.4% 73.7% 34.7% 11.5% 

80 歳以上 
人数 59 55 88 47 20 

% 49.2% 45.8% 73.3% 39.2% 16.7% 

全体 
人数 1,450 1,497 2,413 1,201 241 

% 41.5% 42.8% 69.0% 34.3% 6.9% 

 

 

 

  
  

バランスの
とれた食事
を心がけて

いる 

よく噛んで
食べるよう
にしている 

歯や歯ぐきの
健康を特に意
識して喫煙を
しないように

している 

特に注意し
ていない 

未回答 
回答 
者数 

20 歳代 
人数 92 134 52 61 2 467 

% 43.6% 63.5% 24.6% 28.9% 0.9% 100% 

30 歳代 
人数 108 133 50 67 6 523 

% 20.7% 25.4% 9.6% 12.8% 1.1% 100% 

40 歳代 
人数 195 196 80 55 9 649 

% 30.0% 30.2% 12.3% 8.5% 1.4% 100% 

50 歳代 
人数 187 165 76 44 6 558 

% 33.5% 29.6% 13.6% 7.9% 1.1% 100% 

60 歳代 
人数 274 254 89 48 9 667 

% 41.1% 38.1% 13.3% 7.2% 1.3% 100% 

70 歳代 
人数 263 258 99 25 7 513 

% 51.3% 50.3% 19.3% 4.9% 1.4% 100% 

80 歳以上 
人数 64 69 24 3 0 120 

% 53.3% 57.5% 20.0% 2.5% 0.0% 100% 

全体 
人数 1,183 1,209 470 303 39 3,497 

% 33.8% 34.6% 13.4% 8.7% 1.1% 100% 
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図Ⅲ-13 歯や歯ぐきの健康について普段から注意していること 
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質問 14 : 歯周病と関連があると思う項目 

 「糖尿病」が全体で 55％、「心臓病」が 31％であった。「糖尿病」と「心臓病」、「肺炎」は

50 歳代、60歳代が最も多く関連があると回答し、「未熟児など妊婦への影響」は 30歳代回答

が多かった。年齢階級の違いによる関心の違いがみられた。 

表Ⅲ-14 歯周病と関連があると思う項目 

  

糖尿病 心臓病 
未熟児など妊娠

への影響 
肺炎 

回答 
者数 

あり 
なし+ 
未回答 

あり 
なし+ 
未回答 

あり 
なし+ 
未回答 

あり 
なし+ 
未回答 

20 歳
代 

人数 290 177 136 331 126 341 118 349 467 

% 62.1% 37.9% 29.1% 70.9% 27.0% 73.0% 25.3% 74.7% 100% 

30 歳
代 

人数 303 220 162 361 165 358 131 392 523 

% 57.9% 42.1% 31.0% 69.0% 31.5% 68.5% 25.0% 75.0% 100% 

40 歳
代 

人数 392 257 244 405 164 485 148 501 649 

% 60.4% 39.6% 37.6% 62.4% 25.3% 74.7% 22.8% 77.2% 100% 

50 歳
代 

人数 324 234 201 357 119 439 148 410 558 

% 58.1% 41.9% 36.0% 64.0% 21.3% 78.7% 26.5% 73.5% 100% 

60 歳
代 

人数 348 319 204 463 73 594 116 551 667 

% 52.2% 47.8% 30.6% 69.4% 10.9% 89.1% 17.4% 82.6% 100% 

70 歳
代 

人数 233 280 115 398 47 466 80 433 513 

% 45.4% 54.6% 22.4% 77.6% 9.2% 90.8% 15.6% 84.4% 100% 

80 歳
以上 

人数 40 80 24 96 5 115 13 107 120 

% 33.3% 66.7% 20.0% 80.0% 4.2% 95.8% 10.8% 89.2% 100% 

全体 
人数 1,930 1,567 1,086 2,411 699 2,798 754 2,743 3,497 

% 55.2% 44.8% 31.1% 68.9% 20.0% 80.0% 21.6% 78.4% 100% 

図Ⅲ-14 歯周病と関連のあると思う項目 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

80歳以上 
70歳代 
60歳代 
50歳代 
40歳代 
30歳代 
20歳代 

合計 
80歳以上 

70歳代 
60歳代 
50歳代 
40歳代 
30歳代 
20歳代 

合計 
80歳以上 

70歳代 
60歳代 
50歳代 
40歳代 
30歳代 
20歳代 

合計 
80歳以上 

70歳代 
60歳代 
50歳代 
40歳代 
30歳代 
20歳代 

合計 

肺
炎

 

未
熟
児
な
ど
妊
娠

 

へ
の
影
響

 
心

臓
病

 
糖

尿
病

 

あり なし＋未回答 

糖
尿
病 

心
臓
病 

未
熟
児
な
ど 

妊
娠
へ
の
影
響 

肺
炎 

－44－



 

質問 15 : 次の言葉をご存じですか 

全体では「歯石」の「意味もわかる」が 66.0％で最も多く、次いで「歯肉炎」の「意味

も 分かる」が 58.0％、「歯垢」の「意味もわかる」55.4％「歯周ポケット」の「意味も

わかる」49.1％であった。 

「言葉は知っている」では「キシリトール」の 56.1％が最も高かった。 

表Ⅲ-15 次の言葉をご存じですか 

  
歯垢 歯石 歯肉炎 歯周ポケット 

意味も

わかる 

言葉は

知って

いる 

知らな

い 
未回答 

意味も

わかる 

言葉は

知って

いる 

知らな

い 

未回
答 

意味も

わかる 

言葉は

知って

いる 

知らな

い 
未回答 

意味も

わかる 

言葉は

知って

いる 

知らな

い 
未回答 

20 歳
代 

人数 281 152 33 1 288 167 11 1 274 179 13 1 229 171 64 3 

% 60.2% 32.5% 7.1% 0.2% 61.7% 35.8% 2.4% 0.2% 58.7% 38.3% 2.8% 0.2% 49.0% 36.6% 13.7% 0.6% 

30 歳
代 

人数 282 206 26 9 323 181 10 9 288 215 12 8 264 210 39 10 

% 53.9% 39.4% 5.0% 1.7% 61.8% 34.6% 1.9% 1.7% 55.1% 41.1% 2.3% 1.5% 50.5% 40.2% 7.5% 1.9% 

40 歳
代 

人数 424 194 18 13 488 147 3 11 446 184 7 12 392 205 41 11 

% 65.3% 29.9% 2.8% 2.0% 75.2% 22.7% 0.5% 1.7% 68.7% 28.4% 1.1% 1.8% 60.4% 31.6% 6.3% 1.7% 

50 歳
代 

人数 334 191 19 14 394 149 6 9 350 185 11 12 306 188 53 11 

% 59.9% 34.2% 3.4% 2.5% 70.6% 26.7% 1.1% 1.6% 62.7% 33.2% 2.0% 2.2% 54.8% 33.7% 9.5% 2.0% 

60 歳
代 

人数 345 238 38 46 457 166 11 33 376 229 28 34 317 217 97 36 

% 51.7% 35.7% 5.7% 6.9% 68.5% 24.9% 1.6% 4.9% 56.4% 34.3% 4.2% 5.1% 47.5% 32.5% 14.5% 5.4% 

70 歳
代 

人数 225 188 42 58 301 161 8 43 251 186 33 43 186 172 105 50 

% 43.9% 36.6% 8.2% 11.3% 58.7% 31.4% 1.6% 8.4% 48.9% 36.3% 6.4% 8.4% 36.3% 33.5% 20.5% 9.7% 

80 歳
以上 

人数 46 47 11 16 56 42 5 17 44 46 14 16 23 40 38 19 

% 38.3% 39.2% 9.2% 13.3% 46.7% 35.0% 4.2% 14.2% 36.7% 38.3% 11.7% 13.3% 19.2% 33.3% 31.7% 15.8% 

全体 
人数 1,937 1,216 187 157 2,307 1,013 54 123 2,029 1,224 118 126 1,717 1,203 437 140 

% 55.4% 34.8% 5.3% 4.5% 66.0% 29.0% 1.5% 3.5% 58.0% 35.0% 3.4% 3.6% 49.1% 34.4% 12.5% 4.0% 

 

  
初期むし歯 再石灰化 キシリトール 

意味も

わかる 

言葉は

知って

いる 

知ら

ない 

未回
答 

意味も

わかる 

言葉は

知って

いる 

知ら

ない 

未回
答 

意味も

わかる 

言葉は

知って

いる 

知ら

ない 

未回
答 

20 歳
代 

人数 195 174 91 7 117 193 154 3 183 271 11 2 

% 41.8% 37.3% 19.5% 1.5% 25.1% 41.3% 33.0% 0.6% 39.2% 58.0% 2.4% 0.4% 

30 歳
代 

人数 212 217 84 10 125 240 148 10 198 305 13 7 

% 40.5% 41.5% 16.1% 1.9% 23.9% 45.9% 28.3% 1.9% 37.9% 58.3% 2.5% 1.3% 

40 歳
代 

人数 323 220 88 18 168 280 180 21 271 357 11 10 

% 49.8% 33.9% 13.6% 2.8% 25.9% 43.1% 27.7% 3.2% 41.8% 55.0% 1.7% 1.5% 

50 歳
代 

人数 228 245 69 16 101 219 222 16 189 330 29 10 

% 40.9% 43.9% 12.4% 2.9% 18.1% 39.2% 39.8% 2.9% 33.9% 59.1% 5.2% 1.8% 

60 歳
代 

人数 236 263 120 48 72 217 326 52 176 391 68 32 

% 35.4% 39.4% 18.0% 7.2% 10.8% 32.5% 48.9% 7.8% 26.4% 58.6% 10.2% 4.8% 

70 歳
代 

人数 151 180 125 57 30 110 299 74 108 265 99 41 

% 29.4% 35.1% 24.4% 11.1% 5.8% 21.4% 58.3% 14.4% 21.1% 51.7% 19.3% 8.0% 

80 歳
以上 

人数 30 42 33 15 6 16 78 20 15 42 48 15 

% 25.0% 35.0% 27.5% 12.5% 5.0% 13.3% 65.0% 16.7% 12.5% 35.0% 40.0% 12.5% 

全体 
人数 1,375 1,341 610 171 619 1,275 1,407 196 1,140 1,961 279 117 

% 39.3% 38.3% 17.4% 4.9% 17.7% 36.5% 40.2% 5.6% 32.6% 56.1% 8.0% 3.3% 
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フッ素洗口 ８０２０運動 健康日本２１ 

合計 意味も

わかる 

言葉は

知って

いる 

知ら

ない 

未回

答 

意味も

わかる 

言葉は

知って

いる 

知ら

ない 

未回

答 

意味も

わかる 

言葉は

知って

いる 

知ら

ない 

未回

答 

20 歳
代 

人数 132 161 171 3 171 73 221 2 59 71 334 3 467 

% 28.3% 34.5% 36.6% 0.6% 36.6% 15.6% 47.3% 0.4% 12.6% 15.2% 71.5% 0.6% 100% 

30 歳
代 

人数 120 217 173 13 215 83 217 8 30 57 426 10 523 

% 22.9% 41.5% 33.1% 2.5% 41.1% 15.9% 41.5% 1.5% 5.7% 10.9% 81.5% 1.9% 100% 

40 歳
代 

人数 202 258 175 14 280 93 263 13 27 77 532 13 649 

% 31.1% 39.8% 27.0% 2.2% 43.1% 14.3% 40.5% 2.0% 4.2% 11.9% 82.0% 2.0% 100% 

50 歳
代 

人数 144 240 155 19 248 96 200 14 39 92 414 13 558 

% 25.8% 43.0% 27.8% 3.4% 44.4% 17.2% 35.8% 2.5% 7.0% 16.5% 74.2% 2.3% 100% 

60 歳
代 

人数 139 270 204 54 251 123 256 37 48 110 477 32 667 

% 20.8% 40.5% 30.6% 8.1% 37.6% 18.4% 38.4% 5.5% 7.2% 16.5% 71.5% 4.8% 100% 

70 歳
代 

人数 88 183 183 59 169 83 214 47 26 89 344 54 513 

% 17.2% 35.7% 35.7% 11.5% 32.9% 16.2% 41.7% 9.2% 5.1% 17.3% 67.1% 10.5% 100% 

80 歳
以上 

人数 15 32 51 22 31 18 55 16 5 13 85 17 120 

% 12.5% 26.7% 42.5% 18.3% 25.8% 15.0% 45.8% 13.3% 4.2% 10.8% 70.8% 14.2% 100% 

全体 
人数 840 1,361 1,112 184 1,365 569 1,426 137 234 509 2,612 142 3,497 

% 24.0% 38.9% 31.8% 5.3% 39.0% 16.3% 40.8% 3.9% 6.7% 14.6% 74.7% 4.1% 100% 

図Ⅲ-15-1 次の言葉をご存じですか  -歯垢-  

 

図Ⅲ-15-2 次の言葉をご存知ですか  -歯石- 
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図Ⅲ-15-3 次の言葉をご存知ですか -歯肉炎- 

 

 

図Ⅲ-15-4 次の言葉をご存じですか -歯周ポケット- 

 

図Ⅲ-15-5 次の言葉をご存じですか –初期むし歯- 
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図Ⅲ-15-6 次の言葉をご存じですか -再石灰化- 

 

図Ⅲ-15-7 次の言葉をご存知ですか -キシリトール- 

 

図Ⅲ-15-8 次の言葉をご存じですか -フッ素洗口- 
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図Ⅲ-15-9 次の言葉をご存じですか -8020運動- 

 

図Ⅲ-15-10 次の言葉をご存じですか –健康日本 21- 
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統 計 表 
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■調査者数

3,497名  

3,487名  

10名  

■地区別集計区分

調査対象者
総数

1,418名  

317名  

322名  

130名  

200名  

178名  

149名  

152名  

131名  

0名  

63名  

199名  

140名  

48名  

50名  　地区不明

　南足柄市、中井町、大井町、松田町、山北町、開成町

　大和市、綾瀬市

　厚木市、海老名市、座間市、愛川町、清川村

　鎌倉市、逗子市、葉山町

　平塚市、大磯町、二宮町

　秦野市、伊勢原市

　三浦市

　茅ヶ崎市、寒川町

　小田原市、箱根町、真鶴町、湯河原町

　調査対象者総数

　横須賀市

　相模原市

　川崎市

　横浜市

　相模原

　川崎市

　横浜市

該当市町村

　　うち、歯科検診とアンケートの両方を実施した者

　平塚保健福祉事務所管内

　藤沢市

　横須賀市

　　うち、アンケートのみを回答した者

地区

　藤沢市

　不明

　足柄上保健福祉事務所管内

　大和保健福祉事務所管内

　厚木保健福祉事務所管内

　鎌倉保健福祉事務所管内

　秦野保健福祉事務所管内

　三崎保健福祉事務所管内

　茅ヶ崎保健福祉事務所管内

　小田原保健福祉事務所管内
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地
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別

完
了

一
部

完
了

未
補

綴
0

1
2
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4

対
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な
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横
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1
3
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3
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1
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3
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1
2
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3
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8
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1
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3
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3
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0
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3
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1
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6
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2
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1
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健
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事
務
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1
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務
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1
7
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2
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3
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健
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所
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1
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2
3
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9
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3
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1
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5
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健

福
祉
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務
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内
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1
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2
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3
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1
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3
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3
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ア
ン

ケ
ー

ト
（
Ⅰ

）

全
体

と
て

も
健

康
で

あ
る

ま
あ

ま
あ

健
康

で
あ

る

あ
ま

り
健

康
で

な
い

健
康

で
な

い
未

回
答

い
つ

も
し

て
い

る
と

き
ど

き
し

て
い

る
ほ

と
ん
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な
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未
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は
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え
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前
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い
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0
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3
1
0
9

4
0
2

2
2
0

4
6

8
0
歳

以
上

1
0

8
3

2
3

4
0

4
1

5
0

2
9
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9
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1
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1
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2
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7
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1
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2
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1
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%
2
8
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%
4
9
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%
2
0
.5

%
0
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%
2
6
.7

%
7
3
.3

%
0
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%
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%

7
0
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%
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1
.4

%
0
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%
3
3
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4
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%
1
8
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%
0
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1
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%
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8
.4

%
0
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0
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%
6
9
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%
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以
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8
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%
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9
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3
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%
0
.0

%
3
4
.2

%
4
1
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%
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6
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%
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%
2
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%
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在
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年
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健
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健
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に

、
か

ら
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を
動

か
し

た
り

、
運

動
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し
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ま

す
か
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ば

こ
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習
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っ
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い

ま
す

か
、

ま
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吸

っ
て

い
た

こ
と

が
あ
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ま

す
か
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男
性

と
て

も
健

康
で

あ
る

ま
あ

ま
あ

健
康

で
あ

る

あ
ま

り
健

康
で

な
い

健
康

で
な

い
未

回
答

い
つ

も
し

て
い

る
と

き
ど

き
し

て
い

る
ほ

と
ん

ど
し

な
い

未
回

答
は

い
い

い
え

未
回

答
現

在
吸

っ
て

い
る

以
前

吸
っ

て
い

た

2
0
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代
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7

7
1
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3
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0
1
9

7

3
0
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代
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5

1
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0

8
9

5
9

1
8
5
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4
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5

1
7

4
0
歳

代
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8

1
5
5

1
3

1
0

3
7

1
3
1

5
8

1
1
1
5

1
1
2

0
2
9

3
1

5
0
歳

代
4
9

1
6
3

1
1

5
0

4
0

1
3
5

5
3

0
1
1
4

1
1
4

0
2
5

3
3

6
0
歳

代
4
6

2
0
3

2
4

4
0

8
0

1
3
5

6
1

1
1
3
9

1
3
8

0
1
4

6
8

7
0
歳

代
3
9

1
6
4

1
8
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0

8
0

1
0
6

3
6

2
8
9
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4

1
1
3
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2
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8
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0
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1
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4
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0
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1

3
0
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1

1
2

合
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3
2
8

8
9
3

8
2

1
3

1
3
1
3

6
9
1

3
0
8

5
6
0
7

7
0
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1
1
3
6

2
1
0

2
0
歳
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4
2
.0
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1
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0
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5
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3
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6
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1
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5
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1
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0
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1
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4
9
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3
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0
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4
7
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2
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0
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7
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%
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2
.7

%

4
0
歳

代
2
5
.6

%
6
8
.3

%
5
.7
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0
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%
0
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1
6
.3

%
5
7
.7

%
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5
.6

%
0
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%
5
0
.7

%
4
9
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%
0
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%
4
8
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1
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%
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0
歳

代
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1
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1
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4
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2
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1
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9
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3
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0
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0
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0
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6
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%
1
1
.8

%
0
.5

%
0
.0

%

6
0
歳

代
8
0
.4

%
1
3
.9

%
3
.7

%
1
.9

%
7
0
.3

%
2
7
.3

%
2
.1

%
0
.0

%
0
.3

%
4
6
.9

%
3
9
.3

%
1
3
.2

%
0
.3

%
0
.3

%

7
0
歳

代
8
1
.5

%
1
3
.1

%
4
.3

%
1
.2

%
6
5
.5

%
3
0
.8

%
2
.1

%
1
.0

%
0
.6

%
4
2
.7

%
3
9
.6

%
1
7
.0

%
0
.4

%
0
.4

%

8
0
歳

以
上

7
6
.7

%
1
5
.8

%
4
.2

%
3
.3

%
5
1
.7

%
4
2
.5

%
4
.2

%
0
.0

%
1
.7

%
3
5
.8

%
3
1
.7

%
2
8
.3

%
3
.3

%
0
.8

%

合
計

8
5
.6

%
1
0
.6

%
2
.8

%
1
.0

%
7
9
.4

%
1
8
.8

%
1
.4

%
0
.2

%
0
.3

%
5
4
.4

%
3
3
.7

%
1
1
.1

%
0
.7

%
0
.2

%

噛
ん

で
食

べ
る

時
の

状
態

は
つ

ぎ
の

ど
れ

に
あ

て
は

ま
り

ま
す

か
食

べ
物

や
飲

み
物

が
飲

み
込

み
に

く
く
感

じ
た

り
、

食
事

中
に

む
せ

た
り

す
る

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

自
分

の
歯

や
入

れ
歯

で
、

左
右

の
奥

歯
を

噛
み

し
め

る
こ

と
が

で
き

ま
す

か

年
齢

－64－



男
性

両
方

で
き

る
片

方
だ

け
で

き
る

ど
ち

ら
も

で
き

な
い

未
回

答

何
で

も
噛

ん
で

食
べ

る
こ

と
が

で
き

る

一
部

噛
め

な
い

食
べ

物
が

あ
る

噛
め

な
い

食
べ

物
が

多
い

噛
ん

で
食

べ
る

こ
と

は
で

き
な

い
未

回
答

ま
っ

た
く
な

い
め

っ
た

に
な

い
と

き
ど

き
あ

る
頻

繁
に

あ
る

未
回

答

2
0
歳

代
1
2
0

6
4

1
1
2
2

8
1

0
0

8
2

4
0

6
3

0

3
0
歳

代
1
5
5

1
6

6
2

1
6
2

1
5

0
0

2
1
1
2

5
8

7
2

0

4
0
歳

代
1
9
9

2
3

4
1

1
9
0

3
6

0
1

0
1
3
4

6
9

2
1

2
1

5
0
歳

代
1
8
9

3
1
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3

1
7
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4
4
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2
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7
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1
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6
0
歳

代
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1
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4
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0
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7
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2
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1
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0
歳

代
1
8
2

2
7

1
2

3
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6
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1
0
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6
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0

8
0
歳

以
上

4
1

9
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0
2
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2
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2
0

0
2
0

1
6

1
3

2
0

合
計

1
,1

0
0

1
5
8

4
2

1
7

1
,0

1
8

2
6
8

2
0

6
5

7
0
5

4
5
6

1
4
2

1
2

2

2
0
歳

代
9
1
.6

%
4
.6

%
3
.1

%
0
.8

%
9
3
.1

%
6
.1

%
0
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
6
2
.6

%
3
0
.5

%
4
.6

%
2
.3

%
0
.0

%

3
0
歳

代
8
6
.6

%
8
.9

%
3
.4

%
1
.1

%
9
0
.5

%
8
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
1
.1

%
6
2
.6

%
3
2
.4

%
3
.9

%
1
.1

%
0
.0

%

4
0
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代
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1
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1
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0
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%

5
0
歳

代
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%

6
0
歳

代
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6
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2
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%
3
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%
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%
0
.7

%
4
9
.1
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3
7
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1
2
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%
0
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%
0
.4

%

7
0
歳

代
8
1
.3

%
1
2
.1

%
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%
1
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%
6
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%
2
9
.5

%
2
.2
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1
.3
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0
.4

%
4
6
.4

%
4
2
.0

%
1
1
.6

%
0
.0

%
0
.0

%

8
0
歳

以
上

8
0
.4

%
1
7
.6

%
2
.0

%
0
.0

%
5
2
.9

%
4
3
.1

%
3
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
3
9
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3
1
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2
5
.5

%
3
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合
計

8
3
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1
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%
3
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1
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1
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0
.4
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5
3
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1
0
.8

%
0
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%
0
.2

%

年
齢

噛
ん

で
食

べ
る

時
の

状
態

は
つ

ぎ
の

ど
れ

に
あ

て
は

ま
り

ま
す

か
食

べ
物

や
飲

み
物

が
飲

み
込

み
に

く
く
感

じ
た

り
、

食
事

中
に

む
せ

た
り

す
る

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

自
分

の
歯

や
入

れ
歯

で
、

左
右

の
奥

歯
を

噛
み

し
め

る
こ

と
が

で
き

ま
す

か

－65－



女
性

両
方

で
き

る
片

方
だ

け
で

き
る

ど
ち

ら
も

で
き

な
い

未
回

答

何
で

も
噛

ん
で

食
べ

る
こ

と
が

で
き

る

一
部

噛
め

な
い

食
べ

物
が

あ
る

噛
め

な
い

食
べ

物
が

多
い

噛
ん

で
食

べ
る

こ
と

は
で

き
な

い
未

回
答

ま
っ

た
く
な

い
め

っ
た

に
な

い
と

き
ど

き
あ

る
頻

繁
に

あ
る

未
回

答

2
0
歳

代
3
2
5

6
5

0
3
1
5

1
9

1
0

1
2
3
6

7
5

2
4
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0

3
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代
3
1
7
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3
1

3
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0

4
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7
6
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1

5
0

0
2
5
6
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2
7
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5

4
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5
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歳

代
2
6
7

4
9
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2

2
2
5
8

6
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6
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1
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6
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6
0
歳

代
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2
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4
7
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2
8
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5
0

0
1
7
7

1
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9
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3
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1

7
0
歳

代
2
3
6

4
0

1
0

3
1
8
7

9
2

6
2

2
1
1
5

1
0
9

6
1

2
2

8
0
歳

以
上

5
1

1
0

4
3

3
4

2
9

3
0

2
2
2

2
2

2
1

2
1

合
計

1
,8

9
4

2
1
1

5
7

1
7

1
,7

5
6

3
8
8

2
8

2
5

1
,1

9
5

7
2
1

2
4
7

1
2

4

2
0
歳

代
9
6
.7

%
1
.8

%
1
.5

%
0
.0

%
9
3
.8

%
5
.7

%
0
.3

%
0
.0

%
0
.3

%
7
0
.2

%
2
2
.3

%
7
.1

%
0
.3

%
0
.0

%

3
0
歳

代
9
2
.2

%
6
.7

%
0
.9

%
0
.3

%
9
1
.9

%
7
.6

%
0
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
6
6
.6

%
2
7
.0

%
6
.1

%
0
.3

%
0
.0

%

4
0
歳

代
8
9
.1

%
8
.5

%
1
.9

%
0
.5

%
8
6
.7

%
1
2
.1

%
1
.2

%
0
.0

%
0
.0

%
6
0
.7

%
3
0
.1

%
8
.3

%
0
.9

%
0
.0

%

5
0
歳

代
8
0
.9

%
1
4
.8

%
3
.6

%
0
.6

%
7
8
.2

%
2
0
.0

%
1
.8

%
0
.0

%
0
.0

%
4
8
.5

%
4
1
.2

%
9
.7

%
0
.6

%
0
.0

%

6
0
歳

代
8
2
.6

%
1
2
.1

%
3
.8

%
1
.5

%
7
1
.8

%
2
6
.9

%
1
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
4
5
.4

%
4
0
.8

%
1
3
.6

%
0
.0

%
0
.3

%

7
0
歳

代
8
1
.7

%
1
3
.8

%
3
.5

%
1
.0

%
6
4
.7

%
3
1
.8

%
2
.1

%
0
.7

%
0
.7

%
3
9
.8

%
3
7
.7

%
2
1
.1

%
0
.7

%
0
.7

%

8
0
歳

以
上

7
5
.0

%
1
4
.7

%
5
.9

%
4
.4

%
5
0
.0

%
4
2
.6

%
4
.4

%
0
.0

%
2
.9

%
3
2
.4

%
3
2
.4

%
3
0
.9

%
2
.9

%
1
.5

%

合
計

8
6
.9

%
9
.7

%
2
.6

%
0
.8

%
8
0
.6

%
1
7
.8

%
1
.3

%
0
.1

%
0
.2

%
5
4
.8

%
3
3
.1

%
1
1
.3

%
0
.6

%
0
.2

%

食
べ

物
や

飲
み

物
が

飲
み

込
み

に
く
く
感

じ
た

り
、

食
事

中
に

む
せ

た
り

す
る

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

年
齢

自
分

の
歯

や
入

れ
歯

で
、

左
右

の
奥

歯
を

噛
み

し
め

る
こ

と
が

で
き

ま
す

か
噛

ん
で

食
べ

る
時

の
状

態
は

つ
ぎ

の
ど

れ
に

あ
て

は
ま

り
ま

す
か
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地
域

別

両
方

で
き

る
片

方
だ

け
で

き
る

ど
ち

ら
も

で
き

な
い

未
回

答

何
で

も
噛

ん
で

食
べ

る
こ

と
が

で
き

る

一
部

噛
め

な
い

食
べ

物
が

あ
る

噛
め

な
い

食
べ

物
が

多
い

噛
ん

で
食

べ
る

こ
と

は
で

き
な

い
未

回
答

ま
っ

た
く
な

い
め

っ
た

に
な

い
と

き
ど

き
あ

る
頻

繁
に

あ
る

未
回

答

横
浜

市
1
,2

2
8

1
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1
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3
7
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市
2
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3
1

相
模

原
2
7
1

3
3

1
8

0
2
5
1

6
2
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1

2
1
7
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1
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3
3

1
0

横
須

賀
市

1
1
2

1
3

1
4

1
0
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2
2
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0

1
7
0

4
1

1
8

0
1

藤
沢

市
1
7
4

2
1

5
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1
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3

4
3

4
0

0
1
1
7

6
9

1
4

0
0

平
塚

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
1
5
3

1
6

5
4

1
4
3

3
3

2
0

0
9
8

6
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1
4

2
1

鎌
倉

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
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4

1
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1

1
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2
1

1
1

1
8
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1
5

3
0

小
田

原
保

健
福

祉
事

務
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管
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6

0
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8
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1
6

1
0

茅
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健
福

祉
事

務
所

管
内

1
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8
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1
0
6

2
2

3
0

0
6
9

4
3

1
8
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0
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崎
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健

福
祉

事
務
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管
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0
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1
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1
1
0
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4

1
1

大
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1
1
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0
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%
2
.3

%
0
.0

%
0
.0

%
5
2
.7

%
3
2
.8

%
1
3
.7

%
0
.8

%
0
.0

%

三
崎

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

秦
野

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
8
8
.9

%
7
.9

%
1
.6

%
1
.6

%
8
2
.5

%
1
5
.9

%
1
.6

%
0
.0

%
0
.0

%
5
8
.7

%
3
3
.3

%
7
.9

%
0
.0

%
0
.0

%

厚
木

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
8
3
.9

%
1
1
.1

%
3
.5

%
1
.5

%
7
8
.4

%
2
0
.6

%
0
.5

%
0
.0

%
0
.5

%
5
4
.8

%
3
2
.2

%
1
2
.1

%
0
.5

%
0
.5

%

大
和

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
8
2
.1

%
1
4
.3

%
2
.9

%
0
.7

%
7
9
.3

%
2
0
.0

%
0
.7

%
0
.0

%
0
.0

%
5
2
.9

%
3
5
.0

%
1
1
.4

%
0
.7

%
0
.0

%

足
柄

上
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

9
5
.8

%
2
.1

%
2
.1

%
0
.0

%
8
9
.6

%
1
0
.4

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
4
.2

%
3
1
.3

%
1
4
.6

%
0
.0

%
0
.0

%

不
明

7
8
.0

%
1
6
.0

%
6
.0

%
0
.0

%
8
6
.0

%
1
4
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
5
4
.0

%
3
6
.0

%
1
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

地
区

自
分

の
歯

や
入

れ
歯

で
、

左
右

の
奥

歯
を

噛
み

し
め

る
こ

と
が

で
き

ま
す

か
噛

ん
で

食
べ

る
時

の
状

態
は

つ
ぎ

の
ど

れ
に

あ
て

は
ま

り
ま

す
か

食
べ

物
や

飲
み

物
が

飲
み

込
み

に
く
く
感

じ
た

り
、

食
事

中
に

む
せ

た
り

す
る

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

－67－



ア
ン

ケ
ー

ト
（
Ⅲ

）

全
体

 
あ

り
な

し
あ

り
な

し
あ

り
な

し

2
0
歳

代
2
8
6

1
2
0

5
7

4
3
1

1
4
6

4
5

1
3
2

1
4
7

3
0

3
0
歳

代
3
2
6

1
2
7

6
5

5
3
6

1
5
6

5
1

1
4
1

1
5
9

3
3

4
0
歳

代
4
2
7

1
5
9

5
1

1
2

3
9

1
7
1

6
0

1
5
0

1
5
9

5
1

5
0
歳

代
4
2
1

9
7

3
4

6
1
3

1
1
8

4
0

9
1

9
6

3
5

6
0
歳

代
5
6
1

7
6

2
0

1
0

5
9
1

1
4

8
2

7
9

1
7

7
0
歳

代
4
6
5

3
2

8
8

2
3
8

9
3
1

3
0

1
0

8
0
歳

以
上

1
1
1

4
4

1
0

8
3

5
5

3

合
計

2
,5

9
7

6
1
5

2
3
9

4
6

1
2
6

7
2
8

2
2
2

6
3
2

6
7
5

1
7
9

2
0
歳

代
6
1
.2

%
2
5
.7

%
1
2
.2

%
0
.9

%
1
7
.5

%
8
2
.5

%
2
5
.4

%
7
4
.6

%
8
3
.1

%
1
6
.9

%

3
0
歳

代
6
2
.3

%
2
4
.3

%
1
2
.4

%
1
.0

%
1
8
.8

%
8
1
.3

%
2
6
.6

%
7
3
.4

%
8
2
.8

%
1
7
.2

%

4
0
歳

代
6
5
.8

%
2
4
.5

%
7
.9

%
1
.8

%
1
8
.6

%
8
1
.4

%
2
8
.6

%
7
1
.4

%
7
5
.7

%
2
4
.3

%

5
0
歳

代
7
5
.4

%
1
7
.4

%
6
.1

%
1
.1

%
9
.9

%
9
0
.1

%
3
0
.5

%
6
9
.5

%
7
3
.3

%
2
6
.7

%

6
0
歳

代
8
4
.1

%
1
1
.4

%
3
.0

%
1
.5

%
5
.2

%
9
4
.8

%
1
4
.6

%
8
5
.4

%
8
2
.3

%
1
7
.7

%

7
0
歳

代
9
0
.6

%
6
.2

%
1
.6

%
1
.6

%
5
.0

%
9
5
.0

%
2
2
.5

%
7
7
.5

%
7
5
.0

%
2
5
.0

%

8
0
歳

以
上

9
2
.5

%
3
.3

%
3
.3

%
0
.8

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
3
7
.5

%
6
2
.5

%
6
2
.5

%
3
7
.5

%

合
計

7
4
.3

%
1
7
.6

%
6
.8

%
1
.3

%
1
4
.8

%
8
5
.2

%
2
6
.0

%
7
4
.0

%
7
9
.0

%
2
1
.0

%

未
回

答

痛
み

が
あ

る
地

区
音

が
す

る

口
を

大
き

く
開

け
た

り
閉

じ
た

り
す

る
時

に
、

あ
ご

の
関

節
に

痛
み

を
感

じ
た

り
、

開
け

に
く
い

、
音

が
す

る
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
ど

の
よ

う
な

症
状

で
す

か
（
複

数
回

答
）

な
い

時
々

あ
る

あ
る

開
け

に
く
い

－68－



男
性

 
あ

り
な

し
あ

り
な

し
あ

り
な

し

2
0
歳

代
9
3

2
3

1
4

1
7

3
0

9
2
8

3
0

7

3
0
歳

代
1
2
6

3
1

2
0

2
9

4
2

1
2

3
9

4
1

1
0

4
0
歳

代
1
6
1

4
7

1
6

3
1
2

5
1

1
4

4
9

4
6

1
7

5
0
歳

代
1
8
9

2
7

9
3

3
3
3

8
2
8

2
7

9

6
0
歳

代
2
4
4

2
2

9
2

3
2
8

5
2
6

2
3

8

7
0
歳

代
2
0
8

1
0

4
2

0
1
4

3
1
1

1
1

3

8
0
歳

以
上

4
9

0
2

0
0

2
0

2
2

0

合
計

1
,0

7
0

1
6
0

7
4

1
3

3
4

2
0
0

5
1

1
8
3

1
8
0

5
4

2
0
歳

代
7
1
.0

%
1
7
.6

%
1
0
.7

%
0
.8

%
1
8
.9

%
8
1
.1

%
2
4
.3

%
7
5
.7

%
8
1
.1

%
1
8
.9

%

3
0
歳

代
7
0
.4

%
1
7
.3

%
1
1
.2

%
1
.1

%
1
7
.6

%
8
2
.4

%
2
3
.5

%
7
6
.5

%
8
0
.4

%
1
9
.6

%

4
0
歳

代
7
0
.9

%
2
0
.7

%
7
.0

%
1
.3

%
1
9
.0

%
8
1
.0

%
2
2
.2

%
7
7
.8

%
7
3
.0

%
2
7
.0

%

5
0
歳

代
8
2
.9

%
1
1
.8

%
3
.9

%
1
.3

%
8
.3

%
9
1
.7

%
2
2
.2

%
7
7
.8

%
7
5
.0

%
2
5
.0

%

6
0
歳

代
8
8
.1

%
7
.9

%
3
.2

%
0
.7

%
9
.7

%
9
0
.3

%
1
6
.1

%
8
3
.9

%
7
4
.2

%
2
5
.8

%

7
0
歳

代
9
2
.9

%
4
.5

%
1
.8

%
0
.9

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
2
1
.4

%
7
8
.6

%
7
8
.6

%
2
1
.4

%

8
0
歳

以
上

9
6
.1

%
0
.0

%
3
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%

合
計

8
1
.2

%
1
2
.1

%
5
.6

%
1
.0

%
1
4
.5

%
8
5
.5

%
2
1
.8

%
7
8
.2

%
7
6
.9

%
2
3
.1

%

痛
み

が
あ

る

口
を

大
き

く
開

け
た

り
閉

じ
た

り
す

る
時

に
、

あ
ご

の
関

節
に

痛
み

を
感

じ
た

り
、

開
け

に
く
い

、
音

が
す

る
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
ど

の
よ

う
な

症
状

で
す

か
（
複

数
回

答
）

開
け

に
く
い

音
が

す
る

地
区

な
い

時
々

あ
る

あ
る

未
回

答

－69－



女
性

 
あ

り
な

し
あ

り
な

し
あ

り
な

し

2
0
歳

代
1
9
3

9
7

4
3

3
2
4

1
1
6

3
6

1
0
4

1
1
7

2
3

3
0
歳

代
2
0
0

9
6

4
5

3
2
7

1
1
4

3
9

1
0
2

1
1
8

2
3

4
0
歳

代
2
6
6

1
1
2

3
5

9
2
7

1
2
0

4
6

1
0
1

1
1
3

3
4

5
0
歳

代
2
3
2

7
0

2
5

3
1
0

8
5

3
2

6
3

6
9

2
6

6
0
歳

代
3
1
7

5
4

1
1

8
2

6
3

9
5
6

5
6

9

7
0
歳

代
2
5
7

2
2

4
6

2
2
4

6
2
0

1
9

7

8
0
歳

以
上

6
1

4
2

1
0

6
3

3
3

3

合
計

1
,5

2
6

4
5
5

1
6
5

3
3

9
2

5
2
8

1
7
1

4
4
9

4
9
5

1
2
5

2
0
歳

代
5
7
.4

%
2
8
.9

%
1
2
.8

%
0
.9

%
1
7
.1

%
8
2
.9

%
2
5
.7

%
7
4
.3

%
8
3
.6

%
1
6
.4

%

3
0
歳

代
5
8
.1

%
2
7
.9

%
1
3
.1

%
0
.9

%
1
9
.1

%
8
0
.9

%
2
7
.7

%
7
2
.3

%
8
3
.7

%
1
6
.3

%

4
0
歳

代
6
3
.0

%
2
6
.5

%
8
.3

%
2
.1

%
1
8
.4

%
8
1
.6

%
3
1
.3

%
6
8
.7

%
7
6
.9

%
2
3
.1

%

5
0
歳

代
7
0
.3

%
2
1
.2

%
7
.6

%
0
.9

%
1
0
.5

%
8
9
.5

%
3
3
.7

%
6
6
.3

%
7
2
.6

%
2
7
.4

%

6
0
歳

代
8
1
.3

%
1
3
.8

%
2
.8

%
2
.1

%
3
.1

%
9
6
.9

%
1
3
.8

%
8
6
.2

%
8
6
.2

%
1
3
.8

%

7
0
歳

代
8
8
.9

%
7
.6

%
1
.4

%
2
.1

%
7
.7

%
9
2
.3

%
2
3
.1

%
7
6
.9

%
7
3
.1

%
2
6
.9

%

8
0
歳

以
上

8
9
.7

%
5
.9

%
2
.9

%
1
.5

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%
5
0
.0

%

合
計

7
0
.0

%
2
0
.9

%
7
.6

%
1
.5

%
1
4
.8

%
8
5
.2

%
2
7
.6

%
7
2
.4

%
7
9
.8

%
2
0
.2

%

未
回

答

痛
み

が
あ

る
地

区

口
を

大
き

く
開

け
た

り
閉

じ
た

り
す

る
時

に
、

あ
ご

の
関

節
に

痛
み

を
感

じ
た

り
、

開
け

に
く
い

、
音

が
す

る
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
ど

の
よ

う
な

症
状

で
す

か
（
複

数
回

答
）

な
い

時
々

あ
る

あ
る

開
け

に
く
い

音
が

す
る

－70－



地
区

別

 
あ

り
な

し
あ

り
な

し
あ

り
な

し

横
浜

市
1
,0

7
6

2
4
3

8
9

1
0

4
7

2
8
5

9
1

2
4
1

2
5
0

8
2

川
崎

市
2
5
3

4
0

2
1

3
1
0

5
1

1
6

4
5

4
8

1
3

相
模

原
2
2
1

7
2

2
8

1
1
4

8
6

2
5

7
5

7
8

2
2

横
須

賀
市

9
7

1
9

1
1

3
8

2
2

1
2

1
8

2
4

6

藤
沢

市
1
5
7

1
9

9
1
5

7
2
1

8
2
0

1
9

9

平
塚

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
1
3
2

3
0

1
4

2
7

3
7

8
3
6

3
9

5

鎌
倉

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
9
8

3
4

1
1

6
9

3
6

1
0

3
5

4
0

5

小
田

原
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

1
1
3

2
8

1
0

1
4

3
4

1
0

2
8

3
4

4

茅
ヶ

崎
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

9
3

2
6

1
2

0
3

3
5

1
2

2
6

3
1

7

三
崎

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

秦
野

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
4
6

1
4

2
1

1
1
5

5
1
1

1
2

4

厚
木

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
1
4
7

3
4

1
6

2
8

4
2

8
4
2

4
1

9

大
和

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
9
3

3
3

1
2

2
4

4
1

1
1

3
4

3
6

9

足
柄

上
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

3
8

8
2

0
1

9
3

7
7

3

不
明

3
3

1
5

2
0

3
1
4

3
1
4

1
6

1

横
浜

市
7
5
.9

%
1
7
.1

%
6
.3

%
0
.7

%
1
4
.2

%
8
5
.8

%
2
7
.4

%
7
2
.6

%
7
5
.3

%
2
4
.7

%

川
崎

市
7
9
.8

%
1
2
.6

%
6
.6

%
0
.9

%
1
6
.4

%
8
3
.6

%
2
6
.2

%
7
3
.8

%
7
8
.7

%
2
1
.3

%

相
模

原
6
8
.6

%
2
2
.4

%
8
.7

%
0
.3

%
1
4
.0

%
8
6
.0

%
2
5
.0

%
7
5
.0

%
7
8
.0

%
2
2
.0

%

横
須

賀
市

7
4
.6

%
1
4
.6

%
8
.5

%
2
.3

%
2
6
.7

%
7
3
.3

%
4
0
.0

%
6
0
.0

%
8
0
.0

%
2
0
.0

%

藤
沢

市
7
8
.5

%
9
.5

%
4
.5

%
7
.5

%
2
5
.0

%
7
5
.0

%
2
8
.6

%
7
1
.4

%
6
7
.9

%
3
2
.1

%

平
塚

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
7
4
.2

%
1
6
.9

%
7
.9

%
1
.1

%
1
5
.9

%
8
4
.1

%
1
8
.2

%
8
1
.8

%
8
8
.6

%
1
1
.4

%

鎌
倉

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
6
5
.8

%
2
2
.8

%
7
.4

%
4
.0

%
2
0
.0

%
8
0
.0

%
2
2
.2

%
7
7
.8

%
8
8
.9

%
1
1
.1

%

小
田

原
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

7
4
.3

%
1
8
.4

%
6
.6

%
0
.7

%
1
0
.5

%
8
9
.5

%
2
6
.3
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三
崎
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事
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事
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ど
の

よ
う

な
症

状
で

す
か

（
複

数
回

答
）

地
区

口
を

大
き

く
開

け
た

り
閉

じ
た

り
す

る
時

に
、

あ
ご

の
関

節
に

痛
み

を
感

じ
た

り
、

開
け

に
く
い

、
音

が
す

る
こ

と
が

あ
り

ま
す

か

未
回

答
あ

る
時

々
あ

る
な

い

音
が

す
る

開
け

に
く
い

痛
み

が
あ

る
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ア
ン

ケ
ー

ト
（
Ⅳ

）

全
体

 

歯
や

歯
ぐ

き
が

痛
く

て
我

慢
が

で
き

な
か

っ
た

か
ら

家
族

に
受

診
を

す
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よ
う

に
勧

め
ら

れ
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か
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む
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歯
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ど
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な
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が
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つ
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検
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を
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け
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検
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検
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磨
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塗
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年
齢

こ
の

１
年

間
に

、
歯

科
医

院
、

職
場

、
市

町
村

等
で

受
け

た
こ

と
の

あ
る

項
目

（
複

数
回

答
）

本
日

、
受

診
し

た
き

っ
か

け
は

ど
の

よ
う

な
理

由
で

す
か
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男
性
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を
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検
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検
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本
日
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受
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た
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っ
か

け
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ど
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よ
う

な
理

由
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す
か

年
齢

こ
の

１
年

間
に
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科
医

院
、

職
場

、
市

町
村

等
で

受
け

た
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あ
る

項
目

（
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あ
り

な
し

2
0
歳

代
1
0

2
4

4
5

5
0

2
2
1

1
3

7
2
7

1
8

1
6

2
3
2

1
2
3

8
0

3
0
歳

代
6

4
8

7
2

4
9

4
2
9

2
5

1
2

4
2

3
0

2
4

0
5
4

1
7
0

9
0

4
0
歳

代
8

4
9

9
9

6
9

2
2
9

2
8

8
4
9

4
0

1
7

2
5
5

2
2
3

4
0

5
0
歳

代
4

4
9

1
0
2

6
8

5
3
2

2
1

9
4
4

3
0

2
3

1
5
2

2
2
4

3
1

6
0
歳

代
4

4
5

1
2
5

1
0
0

3
2
6

2
3

5
4
4

2
4

2
5

4
4
5

2
6
9

8
0

7
0
歳

代
2

2
0

9
7

9
7

8
1
2

1
0

4
1
8

3
1
9

4
1
8

2
1
6

6
2

8
0
歳

以
上

0
5

2
4

2
0

2
3

2
1

4
2

3
1

4
4
9

1
1

合
計

3
4

2
4
0

5
6
4

4
5
3

2
6

1
5
2

1
2
2

4
6

2
2
8

1
4
7

1
2
7

1
4

2
6
0

1
,2

7
4

3
9

4

2
0
歳

代
7
.6

%
1
8
.3

%
3
4
.4

%
3
8
.2

%
1
.5

%
6
1
.8

%
3
8
.2

%
2
0
.6

%
7
9
.4

%
5
2
.9

%
4
7
.1

%
5
.9

%
9
4
.1

%
9
3
.9

%
6
.1

%
0
.0

%

3
0
歳

代
3
.4

%
2
6
.8

%
4
0
.2

%
2
7
.4

%
2
.2

%
5
3
.7

%
4
6
.3

%
2
2
.2

%
7
7
.8

%
5
5
.6

%
4
4
.4

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
9
5
.0

%
5
.0

%
0
.0

%

4
0
歳

代
3
.5

%
2
1
.6

%
4
3
.6

%
3
0
.4

%
0
.9

%
5
0
.9

%
4
9
.1

%
1
4
.0

%
8
6
.0

%
7
0
.2

%
2
9
.8

%
3
.5

%
9
6
.5

%
9
8
.2

%
1
.8

%
0
.0

%

5
0
歳

代
1
.8

%
2
1
.5

%
4
4
.7

%
2
9
.8

%
2
.2

%
6
0
.4

%
3
9
.6

%
1
7
.0

%
8
3
.0

%
5
6
.6

%
4
3
.4

%
1
.9

%
9
8
.1

%
9
8
.2

%
1
.3

%
0
.4

%

6
0
歳

代
1
.4

%
1
6
.2

%
4
5
.1

%
3
6
.1

%
1
.1

%
5
3
.1

%
4
6
.9

%
1
0
.2

%
8
9
.8

%
4
9
.0

%
5
1
.0

%
8
.2

%
9
1
.8

%
9
7
.1

%
2
.9

%
0
.0

%

7
0
歳

代
0
.9

%
8
.9

%
4
3
.3

%
4
3
.3

%
3
.6

%
5
4
.5

%
4
5
.5

%
1
8
.2

%
8
1
.8

%
1
3
.6

%
8
6
.4

%
1
8
.2

%
8
1
.8

%
9
6
.4

%
2
.7

%
0
.9

%

8
0
歳

以
上

9
.8

%
4
7
.1

%
3
9
.2

%
3
.9

%
6
0
.0

%
4
0
.0

%
2
0
.0

%
8
0
.0

%
4
0
.0

%
6
0
.0

%
2
0
.0

%
8
0
.0

%
9
6
.1

%
2
.0

%
2
.0

%

合
計

2
.6

%
1
8
.2

%
4
2
.8

%
3
4
.4

%
2
.0

%
5
5
.5

%
4
4
.5

%
1
6
.8

%
8
3
.2

%
5
3
.6

%
4
6
.4

%
5
.1

%
9
4
.9

%
9
6
.7

%
3
.0

%
0
.3

%

歯
み

が
き

の
状

況

と
き

ど
き

み
が

く
み

が
か

な
い

た
め

ら
う

理
由

（
複

数
回

答
）

普
段

、
歯

科
検

診
や

歯
科

治
療

を
受

け
る

こ
と

に
た

め
ら

い
が

あ
り

ま
す

か

未
回

答

痛
み

な
ど

の
恐

怖
地

区
経

済
的

な
負

担
時

間
的

な
負

担
そ

の
他

ま
っ

た
く
な

い
と

て
も

あ
る

あ
る

毎
日

み
が

く
あ

ま
り

な
い
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女
性

あ
り

な
し

あ
り

な
し

あ
り

な
し

あ
り

な
し

2
0
歳

代
1
5

7
6

1
2
7

1
1
8

0
5
4

3
7

2
4

6
7

3
7

5
4

3
8
8

3
3
4

2
0

3
0
歳

代
1
8

8
9

1
2
2

1
0
9

6
7
1

3
6

2
2

8
5

4
6

6
1

6
1
0
1

3
4
1

3
0

4
0
歳

代
1
2

1
1
0

1
7
0

1
2
0

1
0

8
8

3
4

2
1

1
0
1

4
3

7
9

4
1
1
8

4
2
0

2
0

5
0
歳

代
1
4

7
2

1
4
4

9
5

5
5
6

3
0

1
5

7
1

3
9

4
7

5
8
1

3
3
0

0
0

6
0
歳

代
1
5

8
3

1
5
8

1
2
0

1
4

7
0

2
8

8
9
0

3
0

6
8

6
9
2

3
8
4

5
1

7
0
歳

代
3

4
1

1
1
3

1
1
9

1
3

3
1

1
3

4
4
0

1
2

3
2

4
4
0

2
8
2

5
2

8
0
歳

以
上

3
8

2
4

2
8

5
8

3
1

1
0

1
1
0

1
1
0

6
8

0
0

合
計

8
0

4
7
9

8
5
8

7
0
9

5
3

3
7
8

1
8
1

9
5

4
6
4

2
0
8

3
5
1

2
9

5
3
0

2
,1

5
9

1
7

3

2
0
歳

代
4
.5

%
2
2
.6

%
3
7
.8

%
3
5
.1

%
0
.0

%
5
9
.3

%
4
0
.7

%
2
6
.4

%
7
3
.6

%
4
0
.7

%
5
9
.3

%
3
.3

%
9
6
.7

%
9
9
.4

%
0
.6

%
0
.0

%

3
0
歳

代
5
.2

%
2
5
.9

%
3
5
.5

%
3
1
.7

%
1
.7

%
6
6
.4

%
3
3
.6

%
2
0
.6

%
7
9
.4

%
4
3
.0

%
5
7
.0

%
5
.6

%
9
4
.4

%
9
9
.1

%
0
.9

%
0
.0

%

4
0
歳

代
2
.8

%
2
6
.1

%
4
0
.3

%
2
8
.4

%
2
.4

%
7
2
.1

%
2
7
.9

%
1
7
.2

%
8
2
.8

%
3
5
.2

%
6
4
.8

%
3
.3

%
9
6
.7

%
9
9
.5

%
0
.5

%
0
.0

%

5
0
歳

代
4
.2

%
2
1
.8

%
4
3
.6

%
2
8
.8

%
1
.5

%
6
5
.1

%
3
4
.9

%
1
7
.4

%
8
2
.6

%
4
5
.3

%
5
4
.7

%
5
.8

%
9
4
.2

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

6
0
歳

代
3
.8

%
2
1
.3

%
4
0
.5

%
3
0
.8

%
3
.6

%
7
1
.4

%
2
8
.6

%
8
.2

%
9
1
.8

%
3
0
.6

%
6
9
.4

%
6
.1

%
9
3
.9

%
9
8
.5

%
1
.3

%
0
.3

%

7
0
歳

代
1
.0

%
1
4
.2

%
3
9
.1

%
4
1
.2

%
4
.5

%
7
0
.5

%
2
9
.5

%
9
.1

%
9
0
.9

%
2
7
.3

%
7
2
.7

%
9
.1

%
9
0
.9

%
9
7
.6

%
1
.7

%
0
.7

%

8
0
歳

以
上

4
.4

%
1
1
.8

%
3
5
.3

%
4
1
.2

%
7
.4

%
7
2
.7

%
2
7
.3

%
9
.1

%
9
0
.9

%
9
.1

%
9
0
.9

%
9
.1

%
9
0
.9

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

合
計

3
.7

%
2
2
.0

%
3
9
.4

%
3
2
.5

%
2
.4

%
6
7
.6

%
3
2
.4

%
1
7
.0

%
8
3
.0

%
3
7
.2

%
6
2
.8

%
5
.2

%
9
4
.8

%
9
9
.1

%
0
.8

%
0
.1

%

歯
み

が
き

の
状

況

毎
日

み
が

く
と

き
ど

き
み

が
く

み
が

か
な

い

た
め

ら
う

理
由

（
複

数
回

答
）

普
段

、
歯

科
検

診
や

歯
科

治
療

を
受

け
る

こ
と

に
た

め
ら

い
が

あ
り

ま
す

か

時
間

的
な

負
担

地
区

と
て

も
あ

る
あ

る
あ

ま
り

な
い

ま
っ

た
く
な

い
未

回
答

痛
み

な
ど

の
恐

怖
経

済
的

な
負

担
そ

の
他
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地
区

別

あ
り

な
し

あ
り

な
し

あ
り

な
し

あ
り

な
し

横
浜

市
5
1

2
6
1

6
0
0

4
8
6

2
0

1
8
9

1
2
3

6
1

2
5
1

1
4
5

1
6
7

1
2

3
0
0

1
,3

8
7

2
7

4

川
崎

市
1
1

6
8

1
1
4

1
0
9

1
5

5
3

2
6

1
0

6
9

3
2

4
7

7
7
2

3
1
1

6
0

相
模

原
1
2

8
3

1
2
6

9
5

6
6
0

3
5

1
7

7
8

3
5

6
0

6
8
9

3
1
6

6
0

横
須

賀
市

8
2
6

5
3

4
1

2
2
4

1
0

8
2
6

1
3

2
1

1
3
3

1
2
7

3
0

藤
沢

市
7

2
8

6
9

7
9

1
7

2
0

1
5

7
2
8

1
6

1
9

3
3
2

1
9
9

1
0

平
塚

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
3

3
1

8
5

5
5

4
2
7

7
2

3
2

1
2

2
2

0
3
4

1
7
8

0
0

鎌
倉

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
3

2
7

6
4

5
2

3
2
2

8
2

2
8

1
2

1
8

4
2
6

1
4
8

1
0

小
田

原
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

5
3
0

6
7

4
7

3
1
8

1
7

1
3
4

1
4

2
1

2
3
3

1
4
9

2
1

茅
ヶ

崎
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

1
2
5

5
8

4
4

3
1
8

8
5

2
1

1
1

1
5

3
2
3

1
2
9

2
0

三
崎

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0

秦
野

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
2

1
8

2
3

2
0

0
1
2

8
0

2
0

8
1
2

0
2
0

5
8

4
1

厚
木

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
3

5
0

7
6

6
7

3
3
9

1
4

1
3

4
0

1
6

3
7

1
5
2

1
9
6

3
0

大
和

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
3

4
5

5
1

4
0

1
3
0

1
8

7
4
1

2
2

2
6

4
4
4

1
3
9

1
0

足
柄

上
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

4
1
1

1
6

1
5

2
9

6
4

1
1

8
7

0
1
5

4
8

0
0

不
明

1
1
6

2
0

1
3

0
9

8
4

1
3

1
1

6
0

1
7

4
9

0
1

横
浜

市
3
.6

%
1
8
.4

%
4
2
.3

%
3
4
.3

%
1
.4

%
6
0
.6

%
3
9
.4

%
1
9
.6

%
8
0
.4

%
4
6
.5

%
5
3
.5

%
3
.8

%
9
6
.2

%
9
7
.8

%
1
.9

%
0
.3

%

川
崎

市
3
.5

%
2
1
.5

%
3
6
.0

%
3
4
.4

%
4
.7

%
6
7
.1

%
3
2
.9

%
1
2
.7

%
8
7
.3

%
4
0
.5

%
5
9
.5

%
8
.9

%
9
1
.1

%
9
8
.1

%
1
.9

%
0
.0

%

相
模

原
3
.7

%
2
5
.8

%
3
9
.1

%
2
9
.5

%
1
.9

%
6
3
.2

%
3
6
.8

%
1
7
.9

%
8
2
.1

%
3
6
.8

%
6
3
.2

%
6
.3

%
9
3
.7

%
9
8
.1

%
1
.9

%
0
.0

%

横
須

賀
市

6
.2

%
2
0
.0

%
4
0
.8

%
3
1
.5

%
1
.5

%
7
0
.6

%
2
9
.4

%
2
3
.5

%
7
6
.5

%
3
8
.2

%
6
1
.8

%
2
.9

%
9
7
.1

%
9
7
.7

%
2
.3

%
0
.0

%

藤
沢

市
3
.5

%
1
4
.0

%
3
4
.5

%
3
9
.5

%
8
.5

%
5
7
.1

%
4
2
.9

%
2
0
.0

%
8
0
.0

%
4
5
.7

%
5
4
.3

%
8
.6

%
9
1
.4

%
9
9
.5

%
0
.5

%
0
.0

%

平
塚

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
1
.7

%
1
7
.4

%
4
7
.8

%
3
0
.9

%
2
.2

%
7
9
.4

%
2
0
.6

%
5
.9

%
9
4
.1

%
3
5
.3

%
6
4
.7

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

鎌
倉

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
2
.0

%
1
8
.1

%
4
3
.0

%
3
4
.9

%
2
.0

%
7
3
.3

%
2
6
.7

%
6
.7

%
9
3
.3

%
4
0
.0

%
6
0
.0

%
1
3
.3

%
8
6
.7

%
9
9
.3

%
0
.7

%
0
.0

%

小
田

原
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

3
.3

%
1
9
.7

%
4
4
.1

%
3
0
.9

%
2
.0

%
5
1
.4

%
4
8
.6

%
2
.9

%
9
7
.1

%
4
0
.0

%
6
0
.0

%
5
.7

%
9
4
.3

%
9
8
.0

%
1
.3

%
0
.7

%

茅
ヶ

崎
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

0
.8

%
1
9
.1

%
4
4
.3

%
3
3
.6

%
2
.3

%
6
9
.2

%
3
0
.8

%
1
9
.2

%
8
0
.8

%
4
2
.3

%
5
7
.7

%
1
1
.5

%
8
8
.5

%
9
8
.5

%
1
.5

%
0
.0

%

三
崎

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

秦
野

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
3
.2

%
2
8
.6

%
3
6
.5

%
3
1
.7

%
0
.0

%
6
0
.0

%
4
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
4
0
.0

%
6
0
.0

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
9
2
.1

%
6
.3

%
1
.6

%

厚
木

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
1
.5

%
2
5
.1

%
3
8
.2

%
3
3
.7

%
1
.5

%
7
3
.6

%
2
6
.4

%
2
4
.5

%
7
5
.5

%
3
0
.2

%
6
9
.8

%
1
.9

%
9
8
.1

%
9
8
.5

%
1
.5

%
0
.0

%

大
和

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
2
.1

%
3
2
.1

%
3
6
.4

%
2
8
.6

%
0
.7

%
6
2
.5

%
3
7
.5

%
1
4
.6

%
8
5
.4

%
4
5
.8

%
5
4
.2

%
8
.3

%
9
1
.7

%
9
9
.3

%
0
.7

%
0
.0

%

足
柄

上
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

8
.3

%
2
2
.9

%
3
3
.3

%
3
1
.3

%
4
.2

%
6
0
.0

%
4
0
.0

%
2
6
.7

%
7
3
.3

%
5
3
.3

%
4
6
.7

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
1
0
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%

不
明

2
.0

%
3
2
.0

%
4
0
.0

%
2
6
.0

%
0
.0

%
5
2
.9

%
4
7
.1

%
2
3
.5

%
7
6
.5

%
6
4
.7

%
3
5
.3

%
0
.0

%
1
0
0
.0

%
9
8
.0

%
0
.0

%
2
.0

%

毎
日

み
が

く
と

き
ど

き
み

が
く

あ
ま

り
な

い
ま

っ
た

く
な

い

経
済

的
な

負
担

痛
み

な
ど

の
恐

怖
時

間
的

な
負

担
そ

の
他

歯
み

が
き

の
状

況 み
が

か
な

い

た
め

ら
う

理
由

（
複

数
回

答
）

地
区

普
段

、
歯

科
検

診
や

歯
科

治
療

を
受

け
る

こ
と

に
た

め
ら

い
が

あ
り

ま
す

か

未
回

答
あ

る
と

て
も

あ
る

－79－



ア
ン

ケ
ー

ト
（
Ⅵ

）

全
体

１
回

２
回

３
回

以
上

未
回

答
ほ

ぼ
毎

日
使

う
と

き
ど

き
使

う
使

わ
な

い
未

回
答

2
0
歳

代
5
0

1
9
6

2
0
8

1
3

8
6

1
8
1

2
0
0

0

3
0
歳

代
3
8

2
2
1

2
3
8

2
6

1
0
9

2
2
5

1
8
5

4

4
0
歳

代
5
7

2
9
5

2
7
3

2
4

1
9
5

2
8
8

1
5
8

8

5
0
歳

代
6
6

2
7
8

1
9
5

1
9

1
9
3

1
9
7

1
6
1

7

6
0
歳

代
8
0

2
8
9

2
6
3

3
5

2
4
3

1
9
2

2
2
3

9

7
0
歳

代
6
5

2
6
1

1
5
8

2
9

1
9
6

1
2
1

1
8
7

9

8
0
歳

以
上

1
7

5
0

4
5

8
4
4

2
4

5
0

2

合
計

3
7
3

1
,5

9
0

1
,3

8
0

1
5
4

1
,0

6
6

1
,2

2
8

1
,1

6
4

3
9

2
0
歳

代
1
0
.7

%
4
2
.0

%
4
4
.5

%
2
.8

%
1
8
.4

%
3
8
.8

%
4
2
.8

%
0
.0

%

3
0
歳

代
7
.3

%
4
2
.3

%
4
5
.5

%
5
.0

%
2
0
.8

%
4
3
.0

%
3
5
.4

%
0
.8

%

4
0
歳

代
8
.8

%
4
5
.5

%
4
2
.1

%
3
.7

%
3
0
.0

%
4
4
.4

%
2
4
.3

%
1
.2

%

5
0
歳

代
1
1
.8

%
4
9
.8

%
3
4
.9

%
3
.4

%
3
4
.6

%
3
5
.3

%
2
8
.9

%
1
.3

%

6
0
歳

代
1
2
.0

%
4
3
.3

%
3
9
.4

%
5
.2

%
3
6
.4

%
2
8
.8

%
3
3
.4

%
1
.3

%

7
0
歳

代
1
2
.7

%
5
0
.9

%
3
0
.8

%
5
.7

%
3
8
.2

%
2
3
.6

%
3
6
.5

%
1
.8

%

8
0
歳

以
上

1
4
.2

%
4
1
.7

%
3
7
.5

%
6
.7

%
3
6
.7

%
2
0
.0

%
4
1
.7

%
1
.7

%

合
計

1
0
.7

%
4
5
.5

%
3
9
.5

%
4
.4

%
3
0
.5

%
3
5
.1

%
3
3
.3

%
1
.1

%

歯
間

ブ
ラ

シ
や

デ
ン

タ
ル

フ
ロ

ス
等

を
使

っ
て

い
ま

す
か

年
齢

１
日

の
歯

み
が

き
回

数

－80－



男
性

１
回

２
回

３
回

以
上

未
回

答
ほ

ぼ
毎

日
使

う
と

き
ど

き
使

う
使

わ
な

い
未

回
答

2
0
歳

代
3
5

6
4

2
3

9
1
7

3
6

7
8

0

3
0
歳

代
2
6

9
8

4
2

1
3

1
8

6
0

1
0
0

1

4
0
歳

代
4
8

1
1
8

5
6

5
4
9

9
4

8
3

1

5
0
歳

代
4
7

1
2
1

4
9

1
1

4
7

7
0

1
0
7

4

6
0
歳

代
6
1

1
2
2

7
9

1
5

8
9

7
5

1
1
1

2

7
0
歳

代
3
9

1
1
9

5
4

1
2

7
4

5
2

9
5

3

8
0
歳

以
上

1
3

2
3

1
1

4
1
5

7
2
8

1

合
計

2
6
9

6
6
5

3
1
4

6
9

3
0
9

3
9
4

6
0
2

1
2

2
0
歳

代
2
6
.7

%
4
8
.9

%
1
7
.6

%
6
.9

%
1
3
.0

%
2
7
.5

%
5
9
.5

%
0
.0

%

3
0
歳

代
1
4
.5

%
5
4
.7

%
2
3
.5

%
7
.3

%
1
0
.1

%
3
3
.5

%
5
5
.9

%
0
.6

%

4
0
歳

代
2
1
.1

%
5
2
.0

%
2
4
.7

%
2
.2

%
2
1
.6

%
4
1
.4

%
3
6
.6

%
0
.4

%

5
0
歳

代
2
0
.6

%
5
3
.1

%
2
1
.5

%
4
.8

%
2
0
.6

%
3
0
.7

%
4
6
.9

%
1
.8

%

6
0
歳

代
2
2
.0

%
4
4
.0

%
2
8
.5

%
5
.4

%
3
2
.1

%
2
7
.1

%
4
0
.1

%
0
.7

%

7
0
歳

代
1
7
.4

%
5
3
.1

%
2
4
.1

%
5
.4

%
3
3
.0

%
2
3
.2

%
4
2
.4

%
1
.3

%

8
0
歳

以
上

2
5
.5

%
4
5
.1

%
2
1
.6

%
7
.8

%
2
9
.4

%
1
3
.7

%
5
4
.9

%
2
.0

%

合
計

2
0
.4

%
5
0
.5

%
2
3
.8

%
5
.2

%
2
3
.5

%
2
9
.9

%
4
5
.7

%
0
.9

%

歯
間

ブ
ラ

シ
や

デ
ン

タ
ル

フ
ロ

ス
等

を
使

っ
て

い
ま

す
か

年
齢

１
日

の
歯

み
が

き
回

数

－81－



女
性

１
回

２
回

３
回

以
上

未
回

答
ほ

ぼ
毎

日
使

う
と

き
ど

き
使

う
使

わ
な

い
未

回
答

2
0
歳

代
1
5

1
3
2

1
8
5

4
6
9

1
4
5

1
2
2

0

3
0
歳

代
1
2

1
2
3

1
9
6

1
3

9
1

1
6
5

8
5

3

4
0
歳

代
9

1
7
7

2
1
7

1
9

1
4
6

1
9
4

7
5

7

5
0
歳

代
1
9

1
5
7

1
4
6

8
1
4
6

1
2
7

5
4

3

6
0
歳

代
1
9

1
6
7

1
8
4

2
0

1
5
4

1
1
7

1
1
2

7

7
0
歳

代
2
6

1
4
2

1
0
4

1
7

1
2
2

6
9

9
2

6

8
0
歳

以
上

4
2
6

3
4

4
2
9

1
6

2
2

1

合
計

1
0
4

9
2
4

1
,0

6
6

8
5

7
5
7

8
3
3

5
6
2

2
7

2
0
歳

代
4
.5

%
3
9
.3

%
5
5
.1

%
1
.2

%
2
0
.5

%
4
3
.2

%
3
6
.3

%
0
.0

%

3
0
歳

代
3
.5

%
3
5
.8

%
5
7
.0

%
3
.8

%
2
6
.5

%
4
8
.0

%
2
4
.7

%
0
.9

%

4
0
歳

代
2
.1

%
4
1
.9

%
5
1
.4

%
4
.5

%
3
4
.6

%
4
6
.0

%
1
7
.8

%
1
.7

%

5
0
歳

代
5
.8

%
4
7
.6

%
4
4
.2

%
2
.4

%
4
4
.2

%
3
8
.5

%
1
6
.4

%
0
.9

%

6
0
歳

代
4
.9

%
4
2
.8

%
4
7
.2

%
5
.1

%
3
9
.5

%
3
0
.0

%
2
8
.7

%
1
.8

%

7
0
歳

代
9
.0

%
4
9
.1

%
3
6
.0

%
5
.9

%
4
2
.2

%
2
3
.9

%
3
1
.8

%
2
.1

%

8
0
歳

以
上

5
.9

%
3
8
.2

%
5
0
.0

%
5
.9

%
4
2
.6

%
2
3
.5

%
3
2
.4

%
1
.5

%

合
計

4
.8

%
4
2
.4

%
4
8
.9

%
3
.9

%
3
4
.7

%
3
8
.2

%
2
5
.8

%
1
.2

%

歯
間

ブ
ラ

シ
や

デ
ン

タ
ル

フ
ロ

ス
等

を
使

っ
て

い
ま

す
か

年
齢

１
日

の
歯

み
が

き
回

数

－82－



地
区

別

１
回

２
回

３
回

以
上

未
回

答
ほ

ぼ
毎

日
使

う
と

き
ど

き
使

う
使

わ
な

い
未

回
答

横
浜

市
1
3
4

6
3
3

5
9
4

2
6

4
6
5

5
1
0

4
3
5

8

川
崎

市
4
4

1
5
5

1
0
2

1
0

9
8

9
3

1
2
2

4

相
模

原
3
3

1
4
8

1
2
4

1
1

9
3

1
1
1

1
1
7

1

横
須

賀
市

1
6

5
9

4
7

5
4
2

4
4

4
2

2

藤
沢

市
3
2

8
0

6
7

2
0

5
9

6
0

6
5

1
6

平
塚

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
1
5

8
4

7
5

4
5
2

7
9

4
5

2

鎌
倉

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
1
7

6
5

6
2

4
4
4

5
3

5
0

2

小
田

原
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

2
1

7
2

5
4

2
3
0

6
1

6
0

1

茅
ヶ

崎
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

1
0

6
0

5
5

4
3
7

4
5

4
9

0

三
崎

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
0

0
0

0
0

0
0

0

秦
野

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
1

2
7

3
0

0
2
1

1
2

3
0

0

厚
木

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
2
1

9
6

7
9

0
6
1

6
8

7
0

0

大
和

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
1
8

7
2

4
7

2
3
3

5
7

4
8

2

足
柄

上
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

5
2
2

2
1

0
1
3

1
7

1
7

1

不
明

6
1
7

2
3

3
1
8

1
8

1
4

0

横
浜

市
9
.7

%
4
5
.6

%
4
2
.8

%
1
.9

%
3
2
.8

%
3
6
.0

%
3
0
.7

%
0
.6

%

川
崎

市
1
4
.1

%
4
9
.8

%
3
2
.8

%
3
.2

%
3
0
.9

%
2
9
.3

%
3
8
.5

%
1
.3

%

相
模

原
1
0
.4

%
4
6
.8

%
3
9
.2

%
3
.5

%
2
8
.9

%
3
4
.5

%
3
6
.3

%
0
.3

%

横
須

賀
市

1
2
.6

%
4
6
.5

%
3
7
.0

%
3
.9

%
3
2
.3

%
3
3
.8

%
3
2
.3

%
1
.5

%

藤
沢

市
1
6
.1

%
4
0
.2

%
3
3
.7

%
1
0
.1

%
2
9
.5

%
3
0
.0

%
3
2
.5

%
8
.0

%

平
塚

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
8
.4

%
4
7
.2

%
4
2
.1

%
2
.2

%
2
9
.2

%
4
4
.4

%
2
5
.3

%
1
.1

%

鎌
倉

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
1
1
.5

%
4
3
.9

%
4
1
.9

%
2
.7

%
2
9
.5

%
3
5
.6

%
3
3
.6

%
1
.3

%

小
田

原
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

1
4
.1

%
4
8
.3

%
3
6
.2

%
1
.3

%
1
9
.7

%
4
0
.1

%
3
9
.5

%
0
.7

%

茅
ヶ

崎
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

7
.8

%
4
6
.5

%
4
2
.6

%
3
.1

%
2
8
.2

%
3
4
.4

%
3
7
.4

%
0
.0

%

三
崎

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
-

-
-

-
-

-
-

-

秦
野

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
1
.7

%
4
6
.6

%
5
1
.7

%
0
.0

%
3
3
.3

%
1
9
.0

%
4
7
.6

%
0
.0

%

厚
木

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
1
0
.7

%
4
9
.0

%
4
0
.3

%
0
.0

%
3
0
.7

%
3
4
.2

%
3
5
.2

%
0
.0

%

大
和

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
1
2
.9

%
5
1
.8

%
3
3
.8

%
1
.4

%
2
3
.6

%
4
0
.7

%
3
4
.3

%
1
.4

%

足
柄

上
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

1
0
.4

%
4
5
.8

%
4
3
.8

%
0
.0

%
2
7
.1

%
3
5
.4

%
3
5
.4

%
2
.1

%

不
明

1
2
.2

%
3
4
.7

%
4
6
.9

%
6
.1

%
3
6
.0

%
3
6
.0

%
2
8
.0

%
0
.0

%

歯
間

ブ
ラ

シ
や

デ
ン

タ
ル

フ
ロ

ス
等

を
使

っ
て

い
ま

す
か

１
日

の
歯

み
が

き
回

数

年
齢

－83－



ア
ン

ケ
ー

ト
（
Ⅶ

）

全
体

歯
科

検
診

や
歯

科
健

康
診

査
を

受
け

る
よ

う
に

し
て

い
る

歯
石

を
取

っ
て

も
ら

う
よ

う
に

し
て

い
る

食
事

の
後

、
歯

を
磨

い
た

り
、

口
を

す
す

ぐ
よ

う
に

し
て

い
る

１
本

ず
つ

て
い

ね
い

に
、

歯
の

根
も

と
ま

で
磨

く
よ

う
に

し
て

い
る

甘
い

物
を

食
べ

た
り

飲
ん

だ
り

し
な

い
よ

う
に

し
て

い
る

バ
ラ

ン
ス

の
と

れ
た

食
事

を
心

が
け

て
い

る

よ
く
噛

ん
で

食
べ

る
よ

う
に

し
て

い
る

歯
や

歯
ぐ

き
の

健
康

を
特

に
意

識
し

て
喫

煙
を

し
な

い
よ

う
に

し
て

い
る

特
に

注
意

し
て

い
な

い
未

回
答

2
0
歳

代
1
4
1

1
4
2

2
8
8

1
4
3

2
0

9
2

1
3
4

5
2

6
1
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男
性

歯
科

検
診

や
歯

科
健

康
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査
を

受
け
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よ

う
に

し
て

い
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歯
石

を
取

っ
て

も
ら

う
よ

う
に

し
て

い
る

食
事

の
後

、
歯

を
磨

い
た

り
、

口
を

す
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ぐ
よ

う
に

し
て

い
る

１
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ず
つ

て
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ね
い

に
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歯
の

根
も

と
ま

で
磨
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よ

う
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し
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い
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甘
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た
り

飲
ん
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し
な
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よ
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い
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ン
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け
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よ

う
に

し
て

い
る

歯
石

を
取

っ
て

も
ら

う
よ

う
に

し
て

い
る

食
事

の
後

、
歯

を
磨

い
た

り
、

口
を

す
す

ぐ
よ

う
に

し
て

い
る

１
本

ず
つ

て
い

ね
い

に
、

歯
の

根
も
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ま
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磨
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よ

う
に

し
て
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い

物
を

食
べ

た
り

飲
ん

だ
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よ

う
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し
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バ
ラ
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事
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食
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と
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地
区

別

歯
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診

や
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健
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受
け

る
よ

う
に

し
て

い
る

歯
石

を
取

っ
て

も
ら

う
よ

う
に

し
て

い
る

食
事

の
後

、
歯

を
磨

い
た

り
、

口
を

す
す

ぐ
よ

う
に

し
て

い
る

１
本

ず
つ

て
い

ね
い

に
、

歯
の

根
も

と
ま

で
磨

く
よ

う
に

し
て

い
る

甘
い

物
を

食
べ

た
り

飲
ん

だ
り

し
な

い
よ

う
に

し
て

い
る

バ
ラ

ン
ス

の
と

れ
た

食
事

を
心

が
け

て
い

る

よ
く
噛

ん
で

食
べ

る
よ

う
に

し
て

い
る
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健
康

を
特

に
意

識
し

て
喫

煙
を

し
な

い
よ

う
に

し
て

い
る

特
に

注
意

し
て

い
な

い
未
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%
7
.6

%
3
8
.9

%
3
5
.9

%
1
3
.7

%
6
.9

%
0
.0

%

三
崎

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

秦
野

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
3
6
.5

%
3
3
.3

%
8
1
.0

%
3
1
.7

%
9
.5

%
2
8
.6

%
3
6
.5

%
1
1
.1

%
4
.8

%
0
.0

%

厚
木

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
4
0
.2

%
4
2
.2

%
6
7
.8

%
3
4
.2

%
7
.5

%
3
3
.2

%
3
2
.7

%
1
6
.1

%
9
.0

%
0
.5

%

大
和

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
4
2
.1

%
4
5
.0

%
7
0
.0

%
3
2
.9

%
6
.4

%
3
1
.4

%
3
6
.4

%
1
4
.3

%
1
1
.4

%
1
.4

%

足
柄

上
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

3
5
.4

%
4
5
.8

%
6
8
.8

%
3
3
.3

%
1
0
.4

%
3
5
.4

%
3
7
.5

%
2
2
.9

%
1
6
.7

%
0
.0

%

不
明

3
6
.0

%
4
6
.0

%
8
4
.0

%
3
8
.0

%
6
.0

%
3
8
.0

%
3
2
.0

%
1
2
.0

%
1
0
.0

%
4
.0

%

年
齢

歯
や

歯
ぐ

き
の

健
康

に
つ

い
て

普
段

か
ら

注
意

し
て

い
る

こ
と

（
複

数
回

答
）

－87－



ア
ン

ケ
ー

ト
（
Ⅷ

）

全
体

あ
り

な
し

＋
未

回
答

あ
り

な
し

＋
未

回
答

あ
り

な
し

＋
未

回
答

あ
り

な
し

＋
未

回
答

2
0
歳

代
2
9
0

1
7
7

1
3
6

3
3
1

1
2
6

3
4
1

1
1
8

3
4
9

3
0
歳

代
3
0
3

2
2
0

1
6
2

3
6
1

1
6
5

3
5
8

1
3
1

3
9
2

4
0
歳

代
3
9
2

2
5
7

2
4
4

4
0
5

1
6
4

4
8
5

1
4
8

5
0
1

5
0
歳

代
3
2
4

2
3
4

2
0
1

3
5
7

1
1
9

4
3
9

1
4
8

4
1
0

6
0
歳

代
3
4
8

3
1
9

2
0
4

4
6
3

7
3

5
9
4

1
1
6

5
5
1

7
0
歳

代
2
3
3

2
8
0

1
1
5

3
9
8

4
7

4
6
6

8
0

4
3
3

8
0
歳

以
上

4
0

8
0

2
4

9
6

5
1
1
5

1
3

1
0
7

合
計

1
,9

3
0

1
,5

6
7

1
,0

8
6

2
,4

1
1

6
9
9

2
,7

9
8

7
5
4

2
,7

4
3

2
0
歳

代
6
2
.1

%
3
7
.9

%
2
9
.1

%
7
0
.9

%
2
7
.0

%
7
3
.0

%
2
5
.3

%
7
4
.7

%

3
0
歳

代
5
7
.9

%
4
2
.1

%
3
1
.0

%
6
9
.0

%
3
1
.5

%
6
8
.5

%
2
5
.0

%
7
5
.0

%

4
0
歳

代
6
0
.4

%
3
9
.6

%
3
7
.6

%
6
2
.4

%
2
5
.3

%
7
4
.7

%
2
2
.8

%
7
7
.2

%

5
0
歳

代
5
8
.1

%
4
1
.9

%
3
6
.0

%
6
4
.0

%
2
1
.3

%
7
8
.7

%
2
6
.5

%
7
3
.5

%

6
0
歳

代
5
2
.2

%
4
7
.8

%
3
0
.6

%
6
9
.4

%
1
0
.9

%
8
9
.1

%
1
7
.4

%
8
2
.6

%

7
0
歳

代
4
5
.4

%
5
4
.6

%
2
2
.4

%
7
7
.6

%
9
.2

%
9
0
.8

%
1
5
.6

%
8
4
.4

%

8
0
歳

以
上

3
3
.3

%
6
6
.7

%
2
0
.0

%
8
0
.0

%
4
.2

%
9
5
.8

%
1
0
.8

%
8
9
.2

%

合
計

5
5
.2

%
4
4
.8

%
3
1
.1

%
6
8
.9

%
2
0
.0

%
8
0
.0

%
2
1
.6

%
7
8
.4

%

糖
尿

病
心

臓
病

未
熟

児
な

ど
妊

娠
へ

の
影

響
肺

炎
年

齢

歯
周

病
と

関
係

が
あ

る
と

思
う

項
目

（
複

数
回

答
）

－88－



男
性

あ
り

な
し

＋
未

回
答

あ
り

な
し

＋
未

回
答

あ
り

な
し

＋
未

回
答

あ
り

な
し

＋
未

回
答

2
0
歳

代
7
2

5
9

3
6

9
5

2
1

1
1
0

2
6

1
0
5

3
0
歳

代
9
7

8
2

4
3

1
3
6

2
6

1
5
3

2
9

1
5
0

4
0
歳

代
1
3
2

9
5

8
3

1
4
4

3
9

1
8
8

3
8

1
8
9

5
0
歳

代
1
2
9

9
9

6
7

1
6
1

4
3

1
8
5

5
0

1
7
8

6
0
歳

代
1
4
8

1
2
9

8
0

1
9
7

2
1

2
5
6

3
1

2
4
6

7
0
歳

代
1
0
4

1
2
0

4
3

1
8
1

1
1

2
1
3

2
6

1
9
8

8
0
歳

以
上

1
8

3
3

6
4
5

1
5
0

3
4
8

合
計

7
0
0

6
1
7

3
5
8

9
5
9

1
6
2

1
,1

5
5

2
0
3

1
,1

1
4

2
0
歳

代
5
5
.0

%
4
5
.0

%
2
7
.5

%
7
2
.5

%
1
6
.0

%
8
4
.0

%
1
9
.8

%
8
0
.2

%

3
0
歳

代
5
4
.2

%
4
5
.8

%
2
4
.0

%
7
6
.0

%
1
4
.5

%
8
5
.5

%
1
6
.2

%
8
3
.8

%

4
0
歳

代
5
8
.1

%
4
1
.9

%
3
6
.6

%
6
3
.4

%
1
7
.2

%
8
2
.8

%
1
6
.7

%
8
3
.3

%

5
0
歳

代
5
6
.6

%
4
3
.4

%
2
9
.4

%
7
0
.6

%
1
8
.9

%
8
1
.1

%
2
1
.9

%
7
8
.1

%

6
0
歳

代
5
3
.4

%
4
6
.6

%
2
8
.9

%
7
1
.1

%
7
.6

%
9
2
.4

%
1
1
.2

%
8
8
.8

%

7
0
歳

代
4
6
.4

%
5
3
.6

%
1
9
.2

%
8
0
.8

%
4
.9

%
9
5
.1

%
1
1
.6

%
8
8
.4

%

8
0
歳

以
上

3
5
.3

%
6
4
.7

%
1
1
.8

%
8
8
.2

%
2
.0

%
9
8
.0

%
5
.9

%
9
4
.1

%

合
計

5
3
.2

%
4
6
.8

%
2
7
.2

%
7
2
.8

%
1
2
.3

%
8
7
.7

%
1
5
.4

%
8
4
.6

%

糖
尿

病
心

臓
病

肺
炎

年
齢

未
熟

児
な

ど
妊

娠
へ

の
影

響

歯
周

病
と

関
係

が
あ

る
と

思
う

項
目

（
複

数
回

答
）

－89－



女
性

あ
り

な
し

＋
未

回
答

あ
り

な
し

＋
未

回
答

あ
り

な
し

＋
未

回
答

あ
り

な
し

＋
未

回
答

2
0
歳

代
2
1
8

1
1
8

1
0
0

2
3
6

1
0
5

2
3
1

9
2

2
4
4

3
0
歳

代
2
0
6

1
3
8

1
1
9

2
2
5

1
3
9

2
0
5

1
0
2

2
4
2

4
0
歳

代
2
6
0

1
6
2

1
6
1

2
6
1

1
2
5

2
9
7

1
1
0

3
1
2

5
0
歳

代
1
9
5

1
3
5

1
3
4

1
9
6

7
6

2
5
4

9
8

2
3
2

6
0
歳

代
2
0
0

1
9
0

1
2
4

2
6
6

5
2

3
3
8

8
5

3
0
5

7
0
歳

代
1
2
9

1
6
0

7
2

2
1
7

3
6

2
5
3

5
4

2
3
5

8
0
歳

以
上

2
2

4
6

1
7

5
1

4
6
4

1
0

5
8

合
計

1
,2

3
0

9
4
9

7
2
7

1
,4

5
2

5
3
7

1
,6

4
2

5
5
1

1
,6

2
8

2
0
歳

代
6
4
.9

%
3
5
.1

%
2
9
.8

%
7
0
.2

%
3
1
.3

%
6
8
.8

%
2
7
.4

%
7
2
.6

%

3
0
歳

代
5
9
.9

%
4
0
.1

%
3
4
.6

%
6
5
.4

%
4
0
.4

%
5
9
.6

%
2
9
.7

%
7
0
.3

%

4
0
歳

代
6
1
.6

%
3
8
.4

%
3
8
.2

%
6
1
.8

%
2
9
.6

%
7
0
.4

%
2
6
.1

%
7
3
.9

%

5
0
歳

代
5
9
.1

%
4
0
.9

%
4
0
.6

%
5
9
.4

%
2
3
.0

%
7
7
.0

%
2
9
.7

%
7
0
.3

%

6
0
歳

代
5
1
.3

%
4
8
.7

%
3
1
.8

%
6
8
.2

%
1
3
.3

%
8
6
.7

%
2
1
.8

%
7
8
.2

%

7
0
歳

代
4
4
.6

%
5
5
.4

%
2
4
.9

%
7
5
.1

%
1
2
.5

%
8
7
.5

%
1
8
.7

%
8
1
.3

%

8
0
歳

以
上

3
2
.4

%
6
7
.6

%
2
5
.0

%
7
5
.0

%
5
.9

%
9
4
.1

%
1
4
.7

%
8
5
.3

%

合
計

5
6
.4

%
4
3
.6

%
3
3
.4

%
6
6
.6

%
2
4
.6

%
7
5
.4

%
2
5
.3

%
7
4
.7

%

糖
尿

病
年

齢
心

臓
病

未
熟

児
な

ど
妊

娠
へ

の
影

響
肺

炎

歯
周

病
と

関
係

が
あ

る
と

思
う

項
目

（
複

数
回

答
）

－90－



地
区

別

あ
り

な
し

＋
未

回
答

あ
り

な
し

＋
未

回
答

あ
り

な
し

＋
未

回
答

あ
り

な
し

＋
未

回
答

横
浜

市
8
0
6

6
1
2

4
6
0

9
5
8

3
0
2

1
,1

1
6

3
0
2

1
,1

1
6

川
崎

市
1
6
6

1
5
1

8
9

2
2
8

4
2

2
7
5

6
6

2
5
1

相
模

原
1
6
6

1
5
6

9
5

2
2
7

6
2

2
6
0

6
1

2
6
1

横
須

賀
市

7
6

5
4

3
9

9
1

3
1

9
9

4
2

8
8

藤
沢

市
1
0
3

9
7

5
1

1
4
9

2
8

1
7
2

2
2

1
7
8

平
塚

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
9
4

8
4

4
8

1
3
0

3
7

1
4
1

3
8

1
4
0

鎌
倉

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
8
5

6
4

4
5

1
0
4

2
7

1
2
2

3
1

1
1
8

小
田

原
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

7
6

7
6

4
7

1
0
5

3
3

1
1
9

3
1

1
2
1

茅
ヶ

崎
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

8
1

5
0

5
1

8
0

3
1

1
0
0

2
8

1
0
3

三
崎

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
0

0
0

0
0

0
0

0

秦
野

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
3
3

3
0

2
0

4
3

1
2

5
1

2
0

4
3

厚
木

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
1
0
4

9
5

5
6

1
4
3

4
3

1
5
6

5
5

1
4
4

大
和

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
7
5

6
5

4
1

9
9

2
6

1
1
4

2
7

1
1
3

足
柄

上
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

3
5

1
3

2
1

2
7

1
0

3
8

1
5

3
3

不
明

3
0

2
0

2
3

2
7

1
5

3
5

1
6

3
4

横
浜

市
5
6
.8

%
4
3
.2

%
3
2
.4

%
6
7
.6

%
2
1
.3

%
7
8
.7

%
2
1
.3

%
7
8
.7

%

川
崎

市
5
2
.4

%
4
7
.6

%
2
8
.1

%
7
1
.9

%
1
3
.2

%
8
6
.8

%
2
0
.8

%
7
9
.2

%

相
模

原
5
1
.6

%
4
8
.4

%
2
9
.5

%
7
0
.5

%
1
9
.3

%
8
0
.7

%
1
8
.9

%
8
1
.1

%

横
須

賀
市

5
8
.5

%
4
1
.5

%
3
0
.0

%
7
0
.0

%
2
3
.8

%
7
6
.2

%
3
2
.3

%
6
7
.7

%

藤
沢

市
5
1
.5

%
4
8
.5

%
2
5
.5

%
7
4
.5

%
1
4
.0

%
8
6
.0

%
1
1
.0

%
8
9
.0

%

平
塚

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
5
2
.8

%
4
7
.2

%
2
7
.0

%
7
3
.0

%
2
0
.8

%
7
9
.2

%
2
1
.3

%
7
8
.7

%

鎌
倉

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
5
7
.0

%
4
3
.0

%
3
0
.2

%
6
9
.8

%
1
8
.1

%
8
1
.9

%
2
0
.8

%
7
9
.2

%

小
田

原
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

5
0
.0

%
5
0
.0

%
3
0
.9

%
6
9
.1

%
2
1
.7

%
7
8
.3

%
2
0
.4

%
7
9
.6

%

茅
ヶ

崎
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

6
1
.8

%
3
8
.2

%
3
8
.9

%
6
1
.1

%
2
3
.7

%
7
6
.3

%
2
1
.4

%
7
8
.6

%

三
崎

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
-

-
-

-
-

-
-

-

秦
野

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
5
2
.4

%
4
7
.6

%
3
1
.7

%
6
8
.3

%
1
9
.0

%
8
1
.0

%
3
1
.7

%
6
8
.3

%

厚
木

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
5
2
.3

%
4
7
.7

%
2
8
.1

%
7
1
.9

%
2
1
.6

%
7
8
.4

%
2
7
.6

%
7
2
.4

%

大
和

保
健

福
祉

事
務

所
管

内
5
3
.6

%
4
6
.4

%
2
9
.3

%
7
0
.7

%
1
8
.6

%
8
1
.4

%
1
9
.3

%
8
0
.7

%

足
柄

上
保

健
福

祉
事

務
所

管
内

7
2
.9

%
2
7
.1

%
4
3
.8

%
5
6
.3

%
2
0
.8

%
7
9
.2

%
3
1
.3

%
6
8
.8

%

不
明

6
0
.0

%
4
0
.0

%
4
6
.0

%
5
4
.0

%
3
0
.0

%
7
0
.0

%
3
2
.0

%
6
8
.0

%

地
区

未
熟

児
な

ど
妊

娠
へ

の
影

響
肺

炎
糖

尿
病

心
臓
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ト
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男
性

（
そ

の
２

）

知
ら

な
い

言
葉

は
知

っ
て

い
る

意
味

も
わ

か
る

未
回

答
知

ら
な

い

言
葉

は
知

っ
て

い
る

意
味

も
わ

か
る

未
回

答
知

ら
な

い

言
葉

は
知

っ
て

い
る

意
味

も
わ

か
る
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回
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知
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な
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は
知
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て
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か
る
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回

答
知

ら
な

い

言
葉

は
知

っ
て
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る

意
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も
わ

か
る

未
回

答
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葉
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２
１

８
０

２
０
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再
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灰
化

キ
シ

リ
ト

ー
ル

フ
ッ

素
洗

口
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女
性

（
そ

の
１

）

知
ら

な
い

言
葉

は
知

っ
て

い
る

意
味

も
わ

か
る

未
回

答
知

ら
な

い

言
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は
知

っ
て

い
る

意
味

も
わ

か
る

未
回
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知

ら
な
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て
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な
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女
性

（
そ

の
２

）

知
ら

な
い

言
葉

は
知

っ
て

い
る

意
味

も
わ

か
る

未
回

答
知

ら
な

い

言
葉

は
知

っ
て

い
る

意
味

も
わ

か
る

未
回

答
知

ら
な

い

言
葉

は
知

っ
て

い
る

意
味

も
わ

か
る

未
回

答
知

ら
な

い

言
葉

は
知

っ
て

い
る

意
味

も
わ

か
る

未
回

答
知

ら
な

い

言
葉

は
知

っ
て

い
る

意
味

も
わ

か
る

未
回

答
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